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Powiedz 
"KOCHAM CIĘ..." 
Nowe zapachy POSSESS 

dla niej i dla niegoKatalog 2 2018 (16/01 – 5/02)



Kup 2 
dowolne Possess The Secret 

dla niej lub dla niego za 

64,99 
każdy

ODKRYJ JEJ 
SEKRET

Silna i pewna siebie, kobieca i elegancka... 
Possess the Secret skrywa tajemnicę Idunn, 

nordyckiej bogini nieśmiertelności. Idunn trzyma 
w ręku złote jabłko - symbol losu bogów.

Dzieło twórcy zapachów
FABRICE'A PELLEGRINA
Urodzony w Grasse, domu 
francuskiej, wyrafinowanej sztuki 
perfumeryjnej Fabrice Pellegrin jest 
synem perfumiarza i prawdziwym 
pasjonatem zapachów. Poświęcił cały 
swój czas i energię, by kontynuować 
rodzinną tradycję. Fabrice żyje 
według maksymy "Carpe diem", 
a swoje motto wyraża wspaniałymi 
kreacjami zapachowymi. Jego kunszt 
został niedawno wyróżniony nagrodą 
"Perfumiarz roku 2017".

 ﻿Woda perfumowana 
Possess The Secret
Poczuj moc, dzięki śmiałym nutom wody 
perfumowanej, inspirowanej legendarną 
nordycką boginią Idunn. Ten wyrafinowany 
i uwodzicielski zapach z unikalnym akordem 
złotego jabłka pozwoli ci poczuć się kobietą 
wyjątkową i niezapomnianą. 50 ml 1599,80/l

33955   139,90

79,99 

czarna porzeczka, akord złotego jabłka, 
drzewo sandałowe

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

NOWOŚĆ!



 ﻿Woda perfumowana Possess The Secret Man
Poczuj siłę, płynącą z zapachu śmiałej i unikalnej, pierwszej 
wody perfumowanej dla mężczyzn. To kompozycja 
inspirowana postacią Thora, najsilniejszego z nordyckich 
bogów. Pełna mocy i bardzo męska, orzeźwiająca 
wyjątkowo świeżymi nutami akrodu lodu, pozwoli ci 
poczuć się silnym i niezapomnianym. 75 ml 1066,53/l

33650   119,90   79,99 

Kup 2 
dowolne Possess The Secret 

dla niej lub dla niego za 

64,99 
każdy

Dzieło twórcy zapachówSEKRET 
JEGO SIŁY

Odważny, potężny i męski. Possess The Secret Man 
ujarzmia energię Thora, najsilniejszego z nordyckich 
bogów. Świeże, metaliczne akordy lodu symbolizują 

mroźne pioruny i moc młotu Thora, 
atrybut siły tego boga.

ELISE BENAT
Elise, córka marynarza, 
wychowała się wśród 
żywych zapachów 
śródziemnomorskich 
krajobrazów. Jako 
nastolatka spędzała wraz 
z rodziną cały rok na 
łodzi i to zostawiło w jej 
sercu wspomnienie 
zapachu morskiej bryzy.

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

NOWOŚĆ!

akord lodu, szałwia, drewno dębowe



6 7

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 ﻿Apaszka Valentina
Idealny prezent na Walentynki. Piękna, duża 
apaszka dekorowana graficznym motywem. 
Wykonana z jedwabiście miękkiej tkaniny 
i zapakowana w śliczne pudełko. Wymiary: 
90 x 90 cm. Materiał: 100% poliester. 

29853   59,99 

SZYKOWNE 
WALENTYNKI!

APASZKA ZA JEDYNE 

19,99 
JEŚLI WYDASZ 69 zł 

NA PRODUKTY Z TEGO KATALOGU

ZAOSZCZĘDŹ 40 zł

Zapakowana w urocze 
pudełko z motywem 

serca.

90 cm

90
 c

m
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  Torebka prezentowa 
Jovial Gold
15 x 22 x 9 cm 

29208

5,99 

  Krem do rąk La Praline
75 ml 225,33/l

32846   16,90 

  Mydełko La Praline
75 g 78,67/kg

32847   5,90 

KREM DO RĄK 
By twój dotyk 

był jedwabiście 
delikatny

MYDEŁKO 
Kształt praliny i cudowny 

aromat mlecznej 
czekolady z orzechami

 

 

 

TYLE SPOSOBÓW, BY POWIEDZIEĆ... 
"KOCHAM CIĘ!"
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POWIEDZ TO... 
SŁODYCZĄ 
CZEKOLADY!

Krem do rąk 
+ Mydełko 

ZA JEDYNE 

6,99 
KOD ZESTAWU: 622110

ZESTAW 
LA PRALINE!

Miłość zmienia wszystko. 
To, jak się czujemy, nasz sposób 
myślenia i to, jak postrzegamy 
świat. Miłość sprawia, że czujemy 
się szczęśliwi i piękni. Piękni 
w każdym znaczeniu tego słowa. 
 
Więc po co czekać aż do 
Walentynek, by docenić ludzi, 
chwile i drobiazgi, które każdego 
dnia sprawiają, że chce się żyć?

W tym katalogu świętujemy 
dokładnie to, co jest istotą 
Święta Miłości. Zainspiruj się 
naszymi pomysłami na piękne 
walentynkowe prezenty 
i skorzystaj z okazji, by pokazać 
bliskim ci osobom, jak bardzo 
są dla ciebie ważne. 
Bo prawdziwą miłość trzeba 
celebrować każdego dnia, 
przez cały rok.

76 CIAŁO I WŁOSY

28 AKCESORIA

54 WELLNESS

94 ZAPACHY 

104 DLA NIEGO

36 PIELĘGNACJA CERY

110 MAKIJAŻ

60 INSPIROWANE NATURĄ

BĄDŹMY W KONTAKCIE:

W TYM KATALOGU:W TYM KATALOGU

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

www.twitter.com/oriflamepoland

instagram.com/oriflamepoland/

youtube.com/oriflamepoland

www.facebook.com/oriflamepl

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 
10 dni od daty zakupu. W zamian mogą 
Państwo zażądać od Konsultanta dostarczenia 
innego produktu Oriflame o tej samej wartości 
lub zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest 
Alliance gwarantujemy, że papier używany do 
produkcji naszych Katalogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedzialnie zarządzanych zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę niesienia 
pomocy dzieciom i młodym kobietom poprzez 
szeroki zakres inicjatyw i projektów o charakterze 
edukacyjnym. 

01 POWIEDZ "KOCHAM CIĘ"!

EDYCJA 
LIMITOWANA
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  Pomadka COLOURBOX 
Kiss Me
Uroczy, idealny na Walentynki 
upominek, z którego ucieszy się 
każda kobieta. Limitowana edycja 
pomadek COLOURBOX z kolekcji 
Kiss Me to wspaniałe odcienie 
i piękne opakowanie. Dobierz do nich 
lakier do paznokci COLOURBOX, 
by zrobić naprawdę oszałamiające 
wrażenie! 4 g 1997,50/kg

 15,90

  Błyszczyk do ust 
COLOURBOX
Fantastyczny błyszczyk w sześciu 
odcieniach, dzięki któremu twoje usta 
będą zawsze gotowe do pocałunku. 
8 ml 1248,75/l

 19,90

W Walentynki usta powinny grać główną rolę w makijażu.  
Baw się odcieniami szminek i błyszczyków Colourbox,  

by twoje usta zachęcały do pocałunku. Szczególnie polecamy 
nowe odcienie z edycji specjalnej -  fantastyczne kolory 

zamkniętę w świetnym opakowaniu!

POWIEDZ TO... 
POCAŁUNKIEM!
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

9,99

7,99
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 ﻿Mgiełka zapachowa 
Miss Yes To Love
Zapach, który jest niczym radosne uczucie 
zakochania - słodki i pogodny. Oszałamia 
niezwykłymi, fascynującymi nutami 
serduszki okazałej i jest idealny dla 
dziewczyny o romantycznej naturze. 
75 ml 266,53/l

34330   39,90

POWIEDZ TO... 
SŁODYCZĄ UWODZENIA!

ZAPACH, KTÓRY INSPIRUJE DO ROMANSU 
Słodkie przeczucie, że to właśnie on może być tym jedynym... 

Czy jest tobą zainteresowany? A ty... Czy się zakochasz? 
Po prostu powiedz "tak" rodzącej się miłości.
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malina, serduszka okazała, 
migdały

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

19,99
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POWIEDZ TO... 
AURĄ EGZOTYKI!

PÓJDĘ ZA TOBĄ NA KONIEC ŚWIATA...  
Fale zalewające klify, krystaliczne wodospady i niemal 
całkowicie dziewicze ziemie... Zapach Nowej Zelandii 
to zapach radosnej, czystej świeżości. Poznaj piękno 

niepowtarzalnej perły Południowych Mórz.

  Żel pod prysznic dla 
mężczyzn Discover 
New Zealand Journey
Przeznaczony dla mężczyzn, 
inspirowany pięknem Nowej 
Zelandii żel pod prysznic 
o przyjemnym, wodno-cytrusowym 
zapachu. Nie zawiera mydła. 
Zbalansowane pH. 250 ml 31,96/l

34287   14,90

NOWOŚĆ!

  Żel pod prysznic Discover 
New Zealand Tranquillity
Żel pod prysznic inspirowany 
pięknem krajobrazów Nowej 
Zelandii oraz zapachem kiwi i lilii 
wodnych. Nie zawiera mydła. 
Zbalansowane pH. 250 ml 31,96/l

34068   14,90

7,99
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KAŻDY ZA

 

 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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ARCTIC PRO DEFENCE  
Nasz kultowy, bogaty 
w antyoksydanty ekstrakt  
z korzeni pochodzących ze 
wschodniej Syberii chroni 
skórę przed zewnętrznymi 
i wewnętrznymi zagrożeniami.

 

 

 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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CZEGO PRAGNĄ 
MĘŻCZYŹNI...

PANOWIE KOCHAJĄ 
PREZENTY, 

które są dla nich zastrzykiem energii! Dzięki 
naszej nowej serii North For Men Rescue, 

twój mężczyzna stawi czoła wszystkim 
wyzwaniom, stawianym przez aktywne życie. 

Ochronny składnik Arctic Pro Defence 
i ekscytujący, cytrusowo-drzewny zapach 

zapewnią pełnię świeżości.

ZESTAW 
NORTH FOR 

MEN RESCUE!
Żel do mycia ciała, 

twarzy i włosów + Pianka 
do golenia + Mydło 

29,99
 kod zestawu: 622111

  Pianka do golenia 
North For Men Rescue
Zapewnia dokładne i łatwe golenie, 
redukując tarcie ostrza o skórę. 
Zawiera Arctic Pro Defence i ma 
świeży, cytrusowo-drzewny zapach. 
Łagodna dla skóry. 200 ml 149,50/l

33991   29,90 

  Mydło w kostce 
North For Men Rescue
Odświeżające mydło do 
codziennego oczyszczania skóry. 
Zawiera Arctic Pro Defence i ma 
wspaniały, cytrusowo-drzewny 
zapach. 100 g 69,00/kg

33993   6,90 
WYPRÓBUJ!   Żel do mycia ciała, twarzy 

i włosów North for Men 
Rescue
Oczyszcza i pielęgnuje włosy, twarz 
oraz ciało. Tworząca bogatą piankę 
formuła zawiera Arctic Pro Defence 
i ma dodający pewności siebie, 
cytrusowo-drzewny zapach. 
250 ml 79,60/l

33990   19,90 

Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!
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  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Ascendant
150 ml 199,33/l

31699   29,90 

 

 

 

 

  Woda toaletowa Ascendant
75 ml 933,20/l

10919   99,90

69,99 

  Woda toaletowa S8 Night 
50 ml 1199,80/l

15183   89,90

59,99 
  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu S8 Night
150 ml 199,33/l

31700   29,90 

 

 
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  Balsam po goleniu 
North for Men Original
50 ml 398,00/l

32004   19,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Eclat Homme
150 ml 199,33/l

31698   29,90 

  Woda toaletowa 
Eclat Homme
75 ml 1465,33/l

30173   109,90 
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CZEGO PRAGNĄ 
MĘŻCZYŹNI...

ZESTAW 
ECLAT 

HOMME!
Woda toaletowa 

+ Dezodorant w sprayu 
+ Balsam po goleniu 

69,99 
kod zestawu: 622112

Prezent, który łączy w sobie 
elegancję i pięlęgnację. 
Idealny dla współczesnego 
gentlemana: Eclat Homme 
to wspaniały, wyrażający 
esencję francuskiego luksusu 
zapach, a balsam po goleniu 
North For Men troskliwie 
dba o męską cerę.

G
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ORIENTALNO-DRZEWNY

bazylia, lukrecja, praliny

PRZY ZAKUPIE 
WODY TOALETOWEJ

DEZODORANT 

GRATIS!

ORIENTALNO-
CYTRUSOWO-

DRZEWNY

herbata himalajska, 
akord skóry, bób 

tonka

kardamon, estragon, bób tonka

ORIENTALNO-PAPROCIOWY
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  Szal Gotham
Klasyczny czarny szal, 
który doskonale pasuje 
do większości stylizacji. 
Zapakowany w eleganckie 
pudełko. Materiał: 65% 
poliester, 35% wiskoza. 
Wymiary: 200 x 80 cm. 

29873

49,99 

  Obcinacz do paznokci Greys
Duży i wygodny obcinacz do 
paznokci. Zapakowany w eleganckie 
pudełko. Materiał: stal węglowa. 
Wymiary: 8,1 x 1,5 cm. 

29910

9,99 

  Pasek Gotham
Stylowy czarny pasek 
z metalowymi detalami. 
Zapakowany w eleganckie 
pudełko. Materiał: PU, stop 
cynku, żelazo, platerowanie. 
Wymiary: 130 x 2,8 cm. 

29902

39,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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CZEGO 
PRAGNĄ 

MĘŻCZYŹNI...

Jeśli twój mężczyzna uwielbia 
klasyczną elegancję, idealnym 

prezentem dla niego będą dodatki 
z kolekcji Gotham oraz 

uzupełniający męski szyk zapach 
Wody toaletowej Be the Legend 

- charyzmatyczna mieszanka 
jabłka, nut skórzanych i tonki, 

dzięki której wyróżni się z tłumu.

 

 

 

 

 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

  Zestaw skarpet Dandy
Rozmiar 42-45 (EU) 

29179   29,99

19,99 

  Woda toaletowa 
Be the Legend
Pewny siebie, a zarazem otwarty. 
Fascynujący, a jednocześnie 
zrelaksowany: woda toaletowa 
Be the Legend perfekcyjnie 
odzwierciedla jego pełną kontrastów 
naturę, łącząc soczyste nuty jabłka 
ze zmysłowymi akordami skóry 
i bobu tonka. 75 ml 799,87/l

30468   99,90

59,99 
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ROZPIESZCZAJ JĄ... 
Walentynkowy prezent Giordani Gold to 
luksus, który w pięknych opakowaniach 

skrywa doskonałe formuły, pełne najbardziej 
cenionych w świecie składników.

ZESTAW 
GIORDANI 

GOLD!
Perfumowany krem do 

ciała + Puder w perełkach 
+ Tusz do rzęs 

49,99 
kod zestawu: 622113

CZEGO PRAGNĄ 
KOBIETY...

RĘCZNIE WYTWARZANE 
WE WŁOSZECH 

Każda perełka jest ręcznie formowana 
przez doświadczonego mistrza rzemiosła 

i pieczona, by zapewnić rewelacyjną 
wydajność kosmetyku.

  Tusz do rzęs Giordani Gold 
Iconic All-in-One
Luksusowy, wielofunkcyjny tusz do rzęs. 
Wydłuża, pogrubia, podkręca i rozdziela. 
Jedwabista formuła z odżywczą 
mieszanką wygładzającą. Unikalna 
szczoteczka pokrywa nawet najmniejsze 
rzęsy. 8 ml 5987,50/l

32576   47,90 

  Puder w perełkach 
Giordani GoldRęcznie for
mowane, wielokolorowe pudrowe 
perełki sprawią, że twoja cera będzie 
wyglądać zdrowo i promiennie.  
25 g 3196,00/kg

 79,90 

32576 Black

32
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  Perfumowany krem do ciała 
Giordani Gold Essenza
250 ml 171,60/l

31781   42,90 

32081 Natural Radiance
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  Woda perfumowana Paradise
50 ml 1999,80/l

23853   139,90

99,99 

  Perfumowany spray do ciała Paradise
75 ml 398,67/l

31706   29,90 

ORIENTALNO-
WANILIOWO-
OWOCOWY

imbir, kwiat kakao, 
czekolada

  Perfumowany spray do ciała
75 ml 398,67/l

31704   29,90 

  Woda perfumowana Love Potion
50 ml 2398,00/l

22442   119,90 
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  Perfumowany spray do ciała My Destiny
75 ml 398,67/l

32498   29,90 
  Woda perfumowana My Destiny
50 ml 1999,80/l

32535   139,90

99,99 

różowy pieprz, płatki jaśminu, piżmo

KWIATOWO-
DRZEWNO-PIŻMOWY

CZEGO 
PRAGNĄ 
KOBIETY...

PRZY ZAKUPIE 
WODY PERFUMOWANEJ

... DEZODORANT 

GRATIS!

Idealna na Walentynki Woda 
perfumowana Love Potion to 
esencja pokusy. Stworz romantyczny 
nastrój, posługując się alchemią 
działającego niczym afrodyzjak 
koktajlu z pikantnego imbiru, 
kakao i kuszącej czekolady.

ZESTAW LOVE 
POTION!

Woda perfumowana 
+ Krem do ciała 
+ Spray do ciała 

89,99 
kod zestawu: 622113
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kwiat lotosu, turmalin, peonia

SZYPROWO-OWOCOWO-ZIELONY

  Perfumowany krem do ciała Love Potion
250 ml 171,60/l

31779   42,90 



26 27

  Woda toaletowa Wonderflower
Połączenie niepowtarzalnego akordu tęczowego 
bukietu z żywiołowym aromatem gruszki, nutami 
kwiatowymi i zachwycającą nutą bazy tworzy 
niezwykle bogatą kompozycję. 50 ml 1199,80/l

31300   99,90

59,99 

  Zestaw biżuterii 
Valentina Red Heart
Mosiądz, stop cynku, żywica 
poliestrowa, żelazo. Wymiary: 
naszyjnik: 42 + 6 cm; bransoletka: 
18 + 3 cm; wisiorek: 12 x 9 mm; 
karta: 12,7 x 7,7 cm. 

29880

39,99 

  Kolczyki Valentina
Materiał: mosiądz, szkło. Wielkość: 
2,5 cm. Testowane na obecność niklu. 
Wymiary karty: 7,5 x 11 cm. 

29879

19,99 

  Zestaw kolczyków Valentina Heart
Uroczy zestaw trzech par kolczyków w różnych 
kształtach. Zapakowany w etui z organzy. Materiał: 
stop cynku, akryl, szkło. Wkręty ze stali nierdzewnej. 
Wymiary kolczyków: okrągłe: 10 mm; serca:  
10 x 10 mm; kokardy: 10 x 12 mm. Testowane 
na obecność niklu. 

29878

29,99 

 

 

 
 

gruszka, akord tęczowego bukietu, 
drewno kaszmirowe

KWIATOWO-ZIELONY
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"!CZEGO 
PRAGNĄ 
KOBIETY...

Wyobraź sobie zapach, który 
sprawia, że się uśmiechasz 
i przejmuje cię dreszczyk 

pierwszej miłości. Wonderflower 
łączy soczystą gruszkę, akord 

tęczowego bukietu
i promienne kwiaty.

Bransoletka 
+

 Naszyjnik

Karta 
z zestawem 
naklejek do 

dekorowania

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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EDYCJA LIMITOWANA

  Torebka-worek Valentina
Urocza torebka-worek w rozmiarze 
mini. Wykonana z miękkiej imitacji 
skóry w ślicznym odcieniu różu. 
Może także pełnić funkcję noszonego 
w większej torebce etui na cenne 
przedmioty. Przód ozdobiony 
złocistym logo Oriflame. Wymiary: 
16 x 7,5 x 24 cm. 

29850

49,99 

  Torebka Valentina
Duża torba wykonana 
z miękkiej imitacji skóry. 
Przestronne wnętrze 
pomieści wiele ulubionych 
drobiazgów. Sznurowany 
uchwyt dekorowany 
złocistymi detalami. 
Smukły kształt idealnie 
pasuje do dziennych stylizacji. 
Wymiary: 37 x 18,5 x 37 cm. 
Materiał: PU, poliester. 

29848

119,99 

  Torebka mini Valentina
Piękna torebka w odważnym odcieniu czerwieni, 
wykonana z imitacji lakierowanej skóry. Dekorowana 
złocistymi detalami. Odpinany pasek pozwala na noszenie 
torebki na wiele sposobów - na ramię czy w ręku, jak 
kopertówkę. Wymiary: 25 x 8 x 18 cm. Materiał: 100% PU. 

29852

49,99 

 

 

 

 

Nietrudno się zakochać w kolekcji Valentina! Piękne, 
niezwykle kobiece akcesoria wspaniale podkreślą 
twój ubiór - także randkowe stylizacje!

W ŚRODKU: 
Podszewka 
w kolorze 

zgaszonego różu, 
dwie przegródki, 

kieszonka zapinana 
na zamek 

błyskawiczny.

W ŚRODKU: 
Fantastyczna podszewka 

pasująca do szala 
Valentina ze strony 6!
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Zegarek Puritan
Wyjątkowy zegarek, którego projekt 
łączy doskonale dobrane, piękne 
odcienie różu, złota oraz efekt 
macicy perłowej. Znak zgodności 
CE. Tył koperty ze stali nierdzewnej. 
Mechanizm kwarcowy. Z baterią 
bezrtęciową. Testowany na 
obecność niklu. Średnica koperty: 
3,8 cm, grubość: 0,9 cm. Wymiary 
paska: 23 x 1,4 cm. 

29566

99,99 

  Naszyjnik Sparq
Niezwykły, złocisty naszyjnik 
z wisiorkiem inkrustowanym 
iskrzącymi kryształkami. Dzięki 
konstrukcji bolo, możesz umieszczać 
wisiorek na dowolnej długości. 
Idealnie pasuje do innych dodatków 
z tej samej kolekcji.  Wymiary: 
długość: 93 cm, wisiorek: 2,6 x 1,8 cm. 
Materiał: metal, szkło. 

29793

39,99 

  Pierścionek Sparq
Średnica wewnętrzna: 1,7 cm. 
Materiał: metal, szkło. 

29795

19,99 
  Kolczyki Sparq
Wymiary: 2,3 x 1,4 cm. 
Materiał: metal, szkło, 
wkręty z hipoalergicznej 
stali nierdzewnej. 

29794

29,99 
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  Torebka Passion
Elegancka, wykonana z imitacji 
skóry torebka, która doskonale 
pasuje na każdą okazję. Zdobiona 
stylowymi detalami w kolorze 
złota. Zapinana na zamek 
błyskawiczny. W środku 
przegródki oraz kieszonka 
zapinana na suwak. PU, poliester, 
mosiądz, metal. Wymiary: 
40 x 11 x 33 cm. 

29442

119,99 

 

 
 

 

 

Czerwień i złoto to perfekcyjne połączenie. Idealne na wieczór, 
przyciąga spojrzenia oraz pozwala kobiecie poczuć się pewnie 
i zmysłowo.

Pełna pasji 
CZERWIEŃ

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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Dodatki 
Z KLASĄ

  Ponczo Country 
Saddle
Wymiary: 150 x 130 cm. 

29578

129,99 

  Torebka 
Country Saddle
Wymiary: 22,3 x 5,5 
x 16,5 cm. 

29577

89,99 

  Kolczyki 
Volán Classic
Wymiary: 2,94 x 1,45 
x 0,74 cm. Materiał: metal, 
szkło, stal nierdzewna. 

29807

29,99 
  Naszyjnik 
Volán Classic
Naszyjnik Volán 
to wyrafinowane 
połączenie koloru 
złota i szmaragdowo 
połyskujacej zieleni 
szlifowanego kamienia. 
Łańcuszek zdobią 
magicznie migoczące 
kryształki. Zapakowany 
w etui z czarnej organzy. 
Wymiary: 42+6 x 2,9 
x 1,46. Materiał: metal, 
szkło. 

29808

39,99 

  Pierścionek 
Volán Classic
Wymiary: 2,43 x 2,24  
x 1,6 cm. Materiał: 
metal, szkło. 

29809

19,99 

W kolorach 
NIEBA

  Szal Aire
Wymiary: 190 x 90 cm. 
Materiał: 100% poliester. 

29847

39,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Torebka Aire
Idealna dla wiosennych, klasycznych 
stylizacji torebka o świeżej i wyraźnej 
linii. Denim rządzi trendami w tym 
sezonie, zwłaszcza, gdy zdobią go 
elementy z imitacji skóry i łańcuszki. 
Torebka jest zapinana na zamek 
błyskawiczny. Wymiary: 38,5 x 17  
x 29 cm. Materiał: poliester, PU, metal.  

29843

129,99 

  Kolczyki Aire
Długość: 5,2 cm. 
Materiał: metal, szkło, 
stal nierdzewna. 

29875

19,99 

  Naszyjnik Aire
Piękny, eteryczny naszyjnik 
w kolorze złota, zdobiony 
błękitnymi kamieniami. 
Z wisiorkiem, który można 
otworzyć. Zapakowany 
w etui z czarnej organzy. 
Długość: 88 cm. Materiał: 
metal, szkło. 

29874

39,99 
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Nasza kolekcja Volán sprawi, że będziesz 
gwiazdą wieczoru, olśniewając wszystkich 
biżuterią w głębokich kolorach. Inspirowana 
światem teatru i opery, staje się jedynym 
w swoim rodzaju, wyjątkowo pięknym 
elementem stylizacji. 

Niebieski jest niezwykle ważnym kolorem 
w stylizacji, jeśli chcemy wykreować czysty, świeży 
look. Najnowsze pokazy mody udowodniły, że 
klasyczny denim wygląda świetnie w towarzystwie 
delikatnej i stylowej biżuterii.

150 cm

130 cm

Zapięcie magnetyczne, 
3 przegródki – 1 jedna 
zapinana na zatrzask.

EDYCJA 
LIMITOWANA

W ŚRODKU:
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  Torebka Noble
Klasyczna torebka z imitacji skóry krokodyla 
w niezwykłym odcieniu satynowo matowego koniaku. 
Wewnątrz dwie przegrody, kieszeń zapinana na 
suwak oraz elegancka, czarna podszewka. Może być 
noszona na ramieniu lub w dłoni, jak kopertówka. 
Wymiary: 25,5 x 10 x 16,5 cm. Materiał: PU, 
poliester.  

29711

99,99 

  Kolczyki Noble
Kolczyki zdobione kamieniami o różnym 
kształcie i kolorze, otulonymi złocistą 
oprawą. Doskonale wyglądają noszone 
z bransoletką z tej samej kolekcji. 
Zapakowane w etui z czarnej organzy. 
Wymiary: 4 x 1,4 cm. Materiał: metal, 
żywica poliestrowa, wkręty - stal 
nierdzewna. 

29716

29,99 

  Bransoletka Noble
Wymiary: szerokość 4,4 cm, 
średnica wewnętrzna: 6,5 cm. 
Materiał: metal, żywica poliestrowa. 

29713

29,99 

  Naszyjnik Noble
Fantastyczny naszyjnik łączący 
styl  industrialny i artystyczny. 
Minimalistyczna, złocista 
obroża efektownie kontrastuje 
z warkoczem ze sztucznej skóry 
w odcieniu brązu. Doskonały 
dodatek do wielu stylizacji. Długość: 
43 + 6 cm.Materiał: PU, metal. 

29715

39,99 

W ŚRODKU 
Ułatwiające organizację przegródki, 
w tym jedna zapinana na zamek 
błyskawiczny.

  Szal Still
Wymiary: 200 x 80 cm 
Materiał: mieszanka 
poliestru i wiskozy 

29719

49,99 

  Kolczyki Still
Wymiary: 70 x 10 mm 
Materiały: metal, żywica poliestrowa, 
wkręty z hipoalergicznej stali nierdzewnej 

29720

29,99 

  Pierścionek Still
Wymiary: średnica wewnętrzna: 17 mm, 
szerokość obrączki: 3 mm. Regulowany.  
Materiał: metal, żywica poliestrowa 

29722

19,99 

  Torebka Still
Wymiary: 40 x 20 x 31 cm  
Materiał: PU, poliester 

29717

129,99 

  Naszyjnik Still
Długość: 42 + 6 cm  
Materiał: metal, żywica 
poliestrowa  

29721

39,99 
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  Odbudowujący krem 
na noc Royal Velvet
Krem na noc z ekstraktem 
z czarnego irysa odbudowuje 
naturalne, młodzieńcze piękno 
skóry i przywraca jej sprężystość, 
kiedy śpisz. 50 ml 1598,00/l

22814   79,90 

OTUL SWOJĄ SKÓRĘ CZYSTYM LUKSUSEM 
Oriflame jest symbolem pielęgnacji cery, łączącej dwa 
światy: najnowsze, innowacyjne technologie i mądrość 

płynącą z natury. Dzięki temu możemy pomóc ci 
w spełnieniu marzeń o pięknej, promiennej cerze. 

KOCHAMY ROYAL VELVET! 
Za rewelacyjne działanie ujędrniające, za legendarną, 

dopracowaną do perfekcji formułę, wzbogaconą luksusowym, 
cennym ekstraktem z czarnego irysa. I za królewskie doznania 

pielęgnacyjne.

PERFEKCYJNY 
DUET 

zadba nocą o skórę
Przygotuj swoją skórę do snu, po którym obudzi 

się piękna... Pięlęgnujący zestaw Royal Velvet działa 
w doskonałej harmonii. Po oczyszczeniu cery zastosuj 

tonik, by pozbyć się resztek zanieczyszczeń, ukoić 
skórę i przygotować ją na przyjęcie regenerującej 

mocy Odbudowującego kremu na noc.

ZESTAW 
ROYAL VELVET! 

KREM NA NOC + TONIK 

49,99 
kod zestawu: 622115

  Tonik Royal Velvet
200 ml 199,50/l

35546   39,90 

TWÓJ ULUBIONY 
TONIK W NOWYM 
OPAKOWANIU!

NOWOŚĆ!
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PIELĘGNACJA CERY
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

do wszystkich 
typów cery40+
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  Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular
30 ml 4996,67/l

18437   149,90 

  Krem pod oczy Diamond 
Cellular Multi-Perfection
15 ml 4660,00/l

22419   69,90 
  Krem pod oczy 
Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
15 ml 2332,67/l

24667   59,90

34,99 

GENISTEINSOY 
I AMINO+
Unikalny kompleks 
peptydowy o udowodnionym 
działaniu regenerującym 
i odbudowującym matrycę 
skóry. Poprawia jędrność, 
zmniejsza zmarszczki 
i modeluje kontur twarzy.

  Krem na dzień 
Time Reversing Intense 
SkinGenistII™ SPF 15
50 ml 2398,00/l

24185   119,90 

  Krem na noc 
Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
50 ml 2398,00/l

24188   119,90 

  Odmładzające serum do 
twarzy i szyi Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
30 ml 4330,00/l

30836   129,90 

  Ujędrniający krem na dzień 
Royal Velvet z filtrem SPF 15
50 ml 1598,00/l

22424   79,90 

  Ujędrniający krem 
pod oczy Royal Velvet
15 ml 3660,00/l

22815   54,90 

  Intensywnie ujędrniające 
serum w kapsułkach 
Royal Velvet
28 kapsułek na 4 tygodnie 
stosowania. 3,57/szt.

24547   99,90 

WZMACNIAJĄCY EFEKT 
MASAŻ OKOLIC OCZU: 
WYSTARCZY 1 MINUTA:
Po nałożeniu kremu, masuj okolice 
oczu, delikatnie naciskając skórę. 
Taki masaż pomaga zmniejszać 
opuchnięcia i sprawia, że skóra 
wygląda na jaśniejszą. 
 

Znacząco zmniejsza zmarszczki 
i linie mimiczne 

– 79% skuteczności*

Wygładza strukturę 
skóry 

– 89% skuteczności*

Rozświetla cerę 
– 84% skuteczności*
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KREM POD OCZY 
WYPEŁNIA ZMARSZCZKI 
I REWITALIZUJE SKÓRĘ

Dla wszystkich 
typów cery40+55+

Dla wszystkich 
typów cery40+
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JAK STOSOWAĆ 
PŁYN MICELARNY: 

Rano i wieczorem 
przetrzyj skórę 
wacikiem nasączonym 
płynem. Nie spłukuj.

Do cery bardzo 
dojrzałej
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  Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular
Diamond Elixir™ dodaje skórze blasku, a kompleks 
Eternal Beauty przedłuża życie komórek. Pigmenty 
odbijające światło błyskawicznie rozświetlają cerę. 
50 ml 1599,80/l

13659   149,90

79,99 

  Płyn micelarny Diamond Cellular
Luksusowy preparat oczyszczający, tonik i płyn do 
demakijażu w jednym! Oczyszcza skórę bez 
korzystania z wody. 200 ml 199,95/l

21339   69,90

39,99 
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  Krem 
przeciwzmarszczkowy 
na dzień NovAge 
Ecollagen Light
50 ml 1798,00/l

32655   89,90 

  Kapsułki do twarzy 
NovAge Nutri6
30 kapsułek 5,00/szt.

32631   149,90 

  Intensywnie 
regenerująca 
maseczka na noc 
NovAge Intense Skin 
Recharge
50 ml 1998,00/l

33490   99,90 

  Baza wygładzająca 
NovAge
30 ml 2663,33/l

33944   79,90 

  Ochronny krem na 
dzień NovAge SPF 50 
UVA/PA++++
30 ml 2663,33/l

34143   79,90 

Z 
prowitaminą B5

• Błyskawicznie 
usuwa makijaż 
i zanieczyszczenia 
z okolic oczu*

• Nawilża i koi 
skórę*

• Pomaga 
wzmacniać rzęsy*

Głęboko oczyszcza 
cerę i pory oraz 
łagodnie złuszcza 
sprawiając, że cera 
natychmiast staje się 
promienna, gładka, 
wypełniona, 
nawilżona i świeża.

Rekomendowane w KAŻDYM WIEKU

Opatentowana technologia Multi-Bright ma 
udowodnione w badaniach in vitro działanie hamujące 
produkcję melaniny na wszystkich trzech kluczowych 
etapach jej produkcji – (A) biogenezy (produkcja 
melaniny jest wynikiem fizjologicznej stymulacji 
melanocytów), (B) syntezy (melanina jest produkowana) 
i (C) migracji – przemieszczania się melaniny do 
keratynocytów. Przenikając do warstwy podstawnej 
naskórka, technologia Multi-Bright działa bezpośrednio 
na melanocyty, hamując produkcję melaniny, czego 
efektem jest widoczna redukcja pigmentacji, rozjaśnienie 
cery i wyrównanie jej kolorytu. Technologia Multi-Bright 
koryguje przebarwienia oraz zapobiega ich pojawianiu 
się w przyszłości.

PRZEDSTAWIAMY PRZEŁOM 
NAUKOWY W WYRÓWNYWANIU 

KOLORYTU CERY

ZMNIEJSZA PRZE
BARWIENIA NAWET O 
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ZMAKSYMALIZUJ 
EFEKT RÓWNEGO 
KOLORYTU CERY

  Wygładzający scrub NovAge
Scrub do twarzy z kwasem mlekowym i masłem shea. 
Łagodnie złuszcza, oczyszczając cerę z martwch 
komórek naskórka, makijażu, zanieczyszczeń 
i nadmiaru sebum. Błyskawicznie wygładza i zwiększa 
promienność cery,  z czasem widocznie poprawia 
wygląd powierzchni skóry. 100 ml 299,90/l

32645   39,90

29,99 

 ﻿Zestaw NovAge Bright Sublime
Zestaw kosmetyków, które zmniejszają przebarwienia, rozjaśniają cerę 
i wyrównują jej koloryt oraz wygładzają zmarszczki. Udoskonalają skórę 
i sprawiają, że jest bardziej świetlista. Z technologią Multi-Bright. 
W zestawie: żel, tonik, krem pod oczy, esencja oraz krem na dzień 
i na noc. Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 51,50/szt.

28969   499,40

309,00 

  Kojący żel do demakijażu oczu NovAge
Zaawansowany preparat do demakijażu oczu 
o formule żelu. Efektywnie lecz łagodnie usuwa 
makijaż i inne zanieczyszczenia oraz pomaga 
wzmacniać rzęsy. Zawiera prowitaminę B5, 
Bezzapachowy. 150 ml 199,93/l

32664   39,90

29,99 
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ODNAWIAJĄCE 
OCZYSZCZANIE OD NOVAGE
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  Zestaw NovAge 
Time Restore
Zestaw zawiera sześć 
pełnowymiarowych 
produktów. 59,83/szt.

28972   604,40

359,00 

4 KROKI 
DO UCZUCIA WYPEŁNIONEJ 

SKÓRY I UNIESIONYCH 
KONTURÓW TWARZY

Oczyszczenie skóry z makijażu, martwych 
komórek naskórka i innych zanieczyszczeń 
pozwala na lepsze wchłanianie kosmetyków. 
Wygładzające mleczko oczyszczające 
NovAge i Zmiękczjący tonik NovAge 
pozostawiają skórę czystą, głęboko 
nawilżoną i odżywioną.

PRZYGOTOWANIE
KROK 1 

KROK 2

KROK 3

KROK 4

INTENSYWNA ODNOWA

Krem do okolic oczu i ust NovAge Time 
Restore został opracowany do stosowania 
na skórę wokół oczu oraz miejsca nad 
ustami. Pomaga wygładzać głębokie 
zmarszczki i przywracać skórze gęstość, 
dzięki czemu skóra wygląda znacznie lepiej.

Serum regenerujące NovAge Time Restore 
intensywnie nawilża skórę, czego rezultatem 
jest odnowiony i odmłodzony wygląd. 
Wzmacnia działanie kremu na dzień 
i na noc.

REWITALIZACJA
Korygujący krem na dzień NovAge Time 
Restore zawiera filtr SPF 15, by w ciągu 
dnia chronić cerę przed niekorzystnym 
działaniem promieni UV. Regenerujący 
krem na noc NovAge Time Restore 
odżywia komórki skóry podczas 
twojego snu.

OCZY I USTA

Niezbędna pielęgnacja 
cery dojrzałej

94%
 KOBIET O DOJR ZAŁEJ CER ZE 

POTWIERDZIŁO POPRAWĘ 
ELASTYCZNOŚCI  

I ODŻYWIENIA SKÓRY*

UDOWODNIONA 
KLINICZNIE 

POPRAWA WYGLĄDU 
DOJRZAŁEJ CERY

PRZED

PO ZASTOSOWANIU

Rekomendowane dla wieku 50+

*�Test konsumencki z udziałem 77 kobiet w wieku 55-65, 
prowadzony przez ponad 6 tygodni z użyciem wszystkich 
kosmetyków zestawu NovAge Time Restore

**�Testy kliniczne z użyciem wszystkich kosmetyków zestawu 
NovAge Time Restore

Przywraca poziom kolagenu 
i elastyny w strukturach 
zewnątrzkomórkowych, dzięki 
czemu skóra jest gęstsza i mniej 
skłonna do tworzenia głębokich 
zmarszczek.

Drastyczny spadek poziomu 
kolagenu i elastyny związany 
z menopauzą skutkuje utratą 
gęstości skóry i pojawieniem się 
głębokich zmarszczek.

WALCZY Z TYPOWYMI 
NIEDOSKONAŁOŚCIAMI 

SKÓRY DOJRZAŁEJ :

PRZEBARWIENIA
GŁĘBOKIE ZMARSZCZKI

PRZESUSZENIE

UTRATA GĘSTOŚCI I KONTURU

ZESTAW ZAPAKOWANY 
JEST W ELEGANCKIE 
PUDEŁKO

Rytuał przedłużający młodość Oriflame został opracowany, by 
uzyskać najlepsze rezultaty stosowania kosmetyków i osiągnąć 
świetny wygląd cery w każdym wieku. Wystarczą cztery proste 
kroki oraz dwie minuty rano i wieczorem. 
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  32629 Krem do okolic oczu i ust NovAge 
Time Restore 15 ml 5326,67/l 79,90   32630 
Serum regenerujące NovAge Time Restore 30 ml 

5163,33/l 154,90   32597 Wygładzające mleczko 
oczyszczające NovAge  200 ml 199,50/l 39,90  

  32742 Zmiękczający tonik NovAge  200 ml 199,50/l 
39,90   32627 Korygujący krem na dzień NovAge 
Time Restore SPF 15 50 ml 2898,00/l 144,90  

  32628 Regenerujący krem na noc NovAge 
Time Restore 50 ml 2898,00/l 144,90

 

 

  

 

 

 



0%

30%

90%

60%

Rekomendowane dla wieku 20+

44 45

ZESTAW ZAPAKOWANY 
JEST W ELEGANCKIE 
PUDEŁKO

REDUKUJE ZMARSZCZKI 
NAWET O 

33%* 
– POTWIERDZONE KLINICZNIE

*�Testy klinicznie z udziałem 31 kobiet prowadzone przez 
ponad 2 tygodnie

Patent nr SE531484

ZWIĘKSZA PRODUKCJĘ 
KOLAGENU 

O PONAD 200%**

Opatentowana technologia Tri-Peptide - trzy 
przeciwstarzeniowe peptydy działają w synergii, by 
zapewniać wyjątkowe zwiększenie syntezy kolagenu

% kolagenu typu IV 
stymulowanego przez 
poszczególne peptydy 
- test in vitro

% kolagenu typu IV 
stymulowanego przez 
wszystkie peptydy 
- test in vitro

Rekomendowane dla wieku 30+

**�Ekstrakt z roślinnych komórek  
macierzystych w teście in vitro
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KORYGUJE ZMARSZCZKI 
ORAZ POPRAWIA 
KOLORYT I POWIERZCHNIĘ 
SKÓRY – NAJLEPSZE 
REZULTATY UZYSKASZ 
STOSUJĄC ZESTAW

Rekomendowane dla wieku 40+

ZESTAW ZAPAKOWANY 
JEST W ELEGANCKIE 
PUDEŁKO

ZESTAW ZAPAKOWANY 
JEST W ELEGANCKIE 
PUDEŁKO

JĘDRNIEJSZA CERA, 
UDOSKONALONY 

OWAL TWARZY

DODAJ ŻYCIA ZMĘCZONEJ 
CERZE I ZACHOWAJ MŁODY 

WYGLĄD NA DŁUŻEJ
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 ﻿Zestaw NovAge Ultimate Lift
Zestaw zaawansowanych kosmetyków stworzony, 
by przywracać skórze sprężystość, działać liftingująco 
i poprawiać kontur twarzy. W zestawie: mleczko, 
tonik, krem pod oczy, serum oraz krem na dzień 
i na noc. Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych 
produktów. 59,83/szt.

28968   599,40

359,00 

 ﻿Zestaw Novage True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. 
Produkty intensywnie nawilżają, oczyszczają, 
odświeżają i nadają promienność.  Zawierają ekstrakt 
z perskiego drzewa jedwabnego oraz ekstrakt 
z roślinnych komórek macierzystych acai. Zestaw 
zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 34,83/szt.

28970   364,40

209,00 

 ﻿Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zaawansowanych kosmetyków redukujących zmarszczki oraz 
poprawiających wygląd cery. Z opatentowaną technologią Tri-Peptide 
oraz ekstraktem z komórek macierzystych. W zestawie: żel, tonik, 
krem pod oczy, serum oraz krem na dzień i na noc. Zestaw zawiera 
6 pełnowymiarowych produktów. 44,83/szt.

28971   449,40

269,00 



HYDRA RADIANCE
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W KAŻDYM 
WIEKU

  Nawilżający krem na dzień 
Optimals Hydra Radiance do 
cery normalnej i mieszanej
Nawilżający krem na dzień, który 
zmiękcza, wypełnia i odświeża 
spragnioną cerę. Zawiera szwedzką 
mieszankę naturalnych składników, 
minerały, witaminę C oraz 
ochronny składnik aktywny 
przeciwdziałający zanieczyszczeniom. 
Do cery normalnej i mieszanej. 
Testowany dermatologicznie.  
50 ml 199,80/l

32462   44,90

  Krem na noc Optimals 
Hydra Radiance do cery 
normalnej i mieszanej
Odżywczy krem na noc, który 
zapewnia spragnionej cerze 
świeżość, miękkość i energię. 
Zawiera szwedzką mieszankę 
naturalnych składników, minerały 
i witaminę E. Testowany 
dermatologicznie. Do cery 
normalnej i mieszanej. 
50 ml 199,80/l

32463   44,90

CERA NORMALNA/
MIESZANA

CZERWONE ALGI 
ożywiają odwodnioną 

skórę, zatrzymując 
w niej wilgoć.

ALGI BRUNATNE 
są bogate 

w niezwykle cenne 
dla skóry minerały 

- wapń, potas 
i magnez.

T WOJE  MAR ZEN IA –  NASZ Ą INSP IR ACJĄ™

PROMIENNA ŚWIEŻOŚĆ 
DLA TWOJEJ SKÓRY!

KAŻDY PRODUKT ZA

 

 

9,99
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  Krem na noc 
Optimals Age Revive
50 ml 1198,00/l

32475   59,90 

  Krem na dzień Optimals 
Hydra Care do cery suchej 
i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32468   44,90 

  Krem pod oczy 
Optimals Age Revive
15 ml 3193,33/l

32476   47,90 

  Odświeżający żel do mycia 
twarzy Optimals Hydra
150 ml 219,33/l

32415   32,90 

  Tonik Optimals 
Age Revive
200 ml 164,50/l

32417   32,90 

  Krem na dzień 
Optimals Age Revive 
SPF 15
50 ml 1198,00/l

32474   59,90 

  Krem na noc Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32469   44,90 

  Odświeżający tonik 
Optimals Hydra
200 ml 164,50/l

33995   32,90 

∆Test kliniczny

24 GODZINY 
NAWILŻENIA∆

CZYSTY 
MAT

*Test konsumencki

• Nawilża i zmiękcza

• Matuje skórę

• �Zmniejsza widoczność 
porów

• �Zapobiega 
przetłuszczaniu się cery 
oraz je zmniejsza

 

 
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W KAŻDYM 
WIEKU Cera tłusta W KAŻDYM 

WIEKU
Dla wszystkich 
typów cery

Dla wszystkich 
typów cery

*Test konsumencki *�P
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  Mleczko oczyszczające do twarzy i oczu 
Optimals Age Revive
Oczyszczające mleczko o właściwościach przeciwstarzeniowych. 
Pomaga redukować drobne linie i zmarszczki, odżywiać 
i nawilżać skórę. Zapewnia cerze komfort i uczucie miękkości. 
Zawiera mieszankę naturalnych szwedzkich składników 
i witaminę E. Do każdego typu cery. 200 ml 99,95/l

32416   32,90

19,99 

  Balsam na dzień Optimals Hydra Matte 
do cery tłustej
Lekki, matujący balsam do skóry tłustej nawilża cerę, zapobiega 
jej przetłuszczaniu się oraz zmniejsza widoczność porów. 
Zawiera szwedzką mieszankę naturalnych składników, witaminę 
B5 i aktywny składnik przeciwdziałający zanieczyszczeniom. 
Testowany dermatologicznie. 50 ml 599,80/l

32465   44,90

29,99 

  Serum Optimals Age Revive
Serum pomagające zwalczać oznaki starzenia. Pomaga 
redukować drobne linie i zmarszczki, błyskawicznie nawilża 
i wypełnia skórę. Minimalizuje widoczność porów i zwiększa 
promienność cery. Zawiera mieszankę naturalnych szwedzkich 
składników. Do każdego typu cery. 30 ml 1499,67/l

32477   69,90

44,99 

  Serum nawilżające Optimals Hydra
Ultralekkie serum, które intensywnie nawilża, zwiększa 
promienność i pomaga chronić cerę przed szkodliwym 
działaniem wolnych rodników. Zawiera malinę moroszkę, 
borówkę oraz witaminy C i E. Odpowiednie do każdego typu 
cery. Testowane dermatologicznie. 30 ml 1333,00/l

33135   59,90

39,99 

81% 
kobiet potwierdza* 
zwiększenie naturalnej 
promienności cery

90% 
kobiet potwierdza* 
nawilżenie skóry już 
po pierwszym użyciu

93% 
kobiet potwierdza* 
Matuje skórę

78% 
kobiet potwierdza 
błyskawiczne 
wypełnienie skóry*

PRZYWRÓĆ 
SKÓRZE 

MŁODOŚĆ



10 sekund 10 sekund 10 sekund 

20 sekund

20 sekund

5150

  Szczoteczka do oczyszczania twarzy 
SkinPro
Efektywna szczoteczka do głębokiego oczyszczania 
twarzy i łagodnego masażu, posiadająca 2 prędkości 
obrotów. Usuwa więcej zanieczyszczeń niż 
klasyczne oczyszczanie, dzięki czemu cera staje się 
gładsza, bardziej promienna, a jej koloryt 
wyrównany**. 13,2 x 9 x 4,5 cm. 

27740   149,00   119,99 

  Antycellulitowy żel 
do ciała Optimals 
z kofeiną i ekstraktem 
z liści lotosu
150 ml 266,00/l

31317   39,90 

  Żel do brzucha 
i biustu Optimals Body
125 ml 239,20/l

31983   29,90 

  Krem pod oczy 
Optimals Hydra 
Seeing is Believing
15 ml 2660,00/l

32464   39,90 

  Krem na noc 
do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out
50 ml 1198,00/l

32480   59,90 

  Krem na dzień 
do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out 
SPF 20
50 ml 1198,00/l

32479   59,90 

  Krem pod oczy 
Optimals Even Out
15 ml 3193,33/l

33226   47,90 

  Serum 
rozświetlające do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals 
Even Out
30 ml 2330,00/l

33108   69,90 

Rozprowadź 
na twarzy swój 
ulubiony żel.

Oczyszczaj skórę 
przez 1 minutę, 
przesuwając 
szczoteczkę 
okrągłymi ruchami.

Spłucz twarz wodą. 

ZACHWYCAJĄCE 
REZULTATY:
•	 8x WIĘCEJ BLASKU*

•	 MNIEJ WIDOCZNE PORY**

•	 WYGŁADZONA SKÓRA*

•	 BARDZIEJ WYRÓWNANY KOLORYT**

•	 LEPSZE WCHŁANIANIE 
KOSMETYKÓW

 

*Test kliniczny   
**Test konsumencki

Wysoce skuteczny balsam do 
ciała, który tonizuje i ujędrnia 
skórę, wygładzając jej struktury 
i zapewniając optymalny poziom 
nawilżenia. Zawiera zaawansowaną 
formułę z Kompleksem BodyShape 
i roślinnymi peptydami.

WIDOCZNIE BARDZIEJ 
NAPIĘTA I JĘDRNA 
SKÓRA

MAT DLA 
POŁYSKU

Natychmiast usuwają nadmiar sebum 
i matują skórę, nie naruszając makijażu. 

50 gotowych do użycia bibułek 
w praktycznym opakowaniu!
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  Bibułki matujące do twarzy 
Optimals Oxygen Boost
50 szt. 0,26/szt.

27670   19,90   12,99 

  Wymienna szczoteczka 
SkinPro do oczyszczania cery 
normalnej/wrażliwej 2 sztuki
Szczoteczka do codziennego 
oczyszczania skóry. Delikatne włosie 
zaprojektowane specjalnie do używania 
szczoteczki do mycia twarzy. 
 Przekątna: 3,65 cm. 

27968   34,90   27,99 

  Ujędrniający balsam do ciała Optimals 
z peptydami roślinnymi
Aktywnie działający balsam do ciała, który wygładza struktury skóry 
i uelastycznia ją zapewniając widocznie jędrniejszą i gładszą skórę. 
Zawiera kompleks BodyShape. Do wszystkich typów skóry. 
250 ml 79,96/l

31314   29,90   19,99 

  Wymienna szczoteczka 
SkinPro do głębokiego 
oczyszczania twarzy 2 sztuki
Szczoteczka przeznaczona do mycia 
cery raz w tygodniu, gdy 
potrzebujesz zwiększyć 
promienność skóry lub oczyścić 
pory. Przekątna: 3,65 cm. 

27969   34,90  27,99 

  Gąbka Konjac
Średnica: 6 cm. 

29038   19,99

14,99 
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  Oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
50 ml 398,00/l

32650   19,90 

  Żel do mycia 
twarzy Pure Skin
150 ml 186,00/l

32646   27,90 

  Krem peelingujący 
i oczyszczająca maseczka 
Pure Skin
2 x 6 ml 575,00/l

32652   6,90 

  Żel peelingujący 
do mycia twarzy 
Pure Skin
150 ml 186,00/l

32647   27,90 

NATURALNY 
EKSTRAKT 
Z GUJAWY

NARODZINY 
IDEAŁU

NATURALNY 
EKSTRAKT 
Z GRANATU 

Ściągające i antyoksydacyjne właściwości 
granatu pomagają oczyszczać 
i tonizować skórę oraz zmniejszać pory. 
Cera wygląda na świeższą i zdrowszą. 

Gujawa działa kojąco, złuszczająco, 
ściągająco i antyoksydacyjnie. Koi skórę, 
redukuje niechciany połysk i działa na 
wypryski. 

CODZIENNA PIELĘGNACJA
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• �Usuwa resztki zanieczyszczeń 
i sebum

• �Pomaga oczyszczać i zapobiegać 
pojawianiu się wyprysków**

• Zwęża pory*

TONIZACJA

Aplikuj bezpośrednio na 
wypryski (lub miejsca podatne 
na ich występowanie) jak 
tylko poczujesz, że zamierzają 
się pojawić. Stosuj tak często, 
jak tego potrzebujesz.

Żel wysuszający 
wypryski
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W KAŻDYM 
WIEKU Cera tłusta

• Nawilża skórę* 
• �Błyskawicznie redukuje 

błyszczenie się cery*
• �Zapobiega powstawaniu 

wyprysków*
• Beztłuszczowa formuła 
• �Sprawia, że cera jest czysta 

i gładka*

NAWILŻAJ 
I MATUJ:

  Dwustronny 
przyrząd do 
usuwania 
zaskórników
Wymiary: 0,7 x 11,5 cm. 

26825   14,90 

  Szczoteczka do twarzy
Wymiary: 4,2 x 6,5 cm 

9507   12,90

6,99 
  Tonik Pure Skin
Odświeżający tonik, który usuwa resztki 
zanieczyszczeń. Zawiera naturalny ekstrakt 
z granatów i i technologię Detect z kwasem 
salicylowym. Zwęża pory i matuje skórę. Używaj go 
codziennie, zaraz po oczyszczeniu cery. 150 ml 99,93/l

32648   27,90

14,99 

  Lekki balsam matujący Pure Skin
Lekki, beztłuszczowy balsam matuje, nawilża, 
zapobiega pojawianiu się wyprysków i błyskawicznie 
redukuje nadmiar sebum, kontrolując błyszczenie się 
skóry. Używaj codziennie, po oczyszczeniu cery. 
50 ml 299,80/l

32649   27,90

14,99 

   Żel wysuszający wypryski Pure Skin 
SOS
Testowany dermatologicznie żel walczy z 
wypryskami już w czasie 8 godzin*◊ i redukuje ich 
wielkość już w 24 godziny. Stosuj tak często, jak 
tego potrzebujesz. 6 ml 2498,33/l

32651   27,90

14,99 
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 ﻿Koktajl proteinowy
Uzupełniająca codzienną dietę mieszanka białek, 
która dostarcza organizmowi niezbędnych 
aminokwasów - pochodzących z mleka, jajka 
i groszku - a także błonnika pokarmowego, 
pozyskanego z jabłek, dzikiej róży i buraków 
cukrowych. Bezsmakowy proszek bez dodatku 
cukru łatwy do wymieszania z jedzeniem 
i płynami. Opracowany w Szwecji. 378 g 351,59/kg

29065   132,90 

NOWOŚĆ!

DLACZEGO BIAŁKO 
JEST TAK WAŻNE?

Białka są podstawą miliardów 
komórek, powstających w naszym 
ciele każdego dnia. Dostarczając 
aminokwasy, czyli podstawowe 
związki budulcowe organizmu, 
białka pomagają ciału pełnić ogromną 
liczbę funkcji - od regeneracji 
tkanek do wydzielania enzymów. 
Koktajl proteinowy to perfekcyjne 
dopełnienie diety, dostarczające 
8 gramów wysokiej jakości białka 
wporcji.

PODNIEŚ WARTOŚĆ ODŻYWCZĄ POSIŁKÓW 
DODAJĄC DO NICH KOKTAJL PROTEINOWY!

Przedstawiamy Koktajl proteinowy – oryginalną formułę profesora Stiga Steena, opracowaną, by wspomagać 
potrzeby żywieniowe ciężko chorych pacjentów przed i po operacjach. Unikalna mieszanka wysokiej jakości 

białek i błonnika pokarmowego to doskonały sposób na poprawę codziennego odżywiania.

SPOSÓB 
PRZYGOTOWANIA 
Wystarczy dodać jedną 
miarkę (18 g) proszku do 
potrawy lub napoju i dobrze 
wymieszać.

"Wiele lat temu w Towarzystwie Nauk 
Przyrodniczych Igelösa opracowaliśmy 
odżywczą formułę, która miała zapewniać 
pacjentom z ciężką chorobą płuc 
optymalne odżywianie, a tym samym 
wspomóc ich rekonwalescencję. Koktajl 
proteinowy to oryginalna, bezsmakowa 
formuła, która może być dodawana do 
sosów, mieszana z żywnością lub używana 
do przygotowywania różnych rodzajów 
zup. To idealny sposób na zapewnienie 
optymalnego odżywienia podczas 
spożywania tradycyjnych dań."

– Profesor Stig Steen

BEZ CUKRU 
I SŁODZIKÓW!

Co czwarte 
opakowanie Koktajlu 

proteinowego za

1 zł!
*W subskrypcji Wellness 

O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta
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Szwedzki 
SEKRET MŁODOŚCI!

SASZETKA WELLNESSPACK 
ZAWIERA:

 1 kapsułkę Kompleksu Swedish Beauty  
 2 kapsułki Omega 3 
 �1 tabletkę Multiwitami i minerałów 
dla kobiet lub dla mężczyzn

  Kwas Omega 3 
– suplement diety 
60 kapsułek 1849,45/kg

15397   76,90 

  Kompleks Swedish 
Beauty Plus 
– suplement diety
30 kapsułek w opakowaniu. 
3795,79/kg 

25414   82,90 

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 

swojego Konsultanta

Co czwarty zamówiony WellnessPack za 1 zł!*

 ﻿Batony Wellness Natural Balance
W 100% naturalne, zdrowe, pełnowartościowe 
batony w dwóch smakach. 7 sztuk w opakowaniu. 
280 g (7 x 40 g). 185,36/kg

51,90

  25385 
Z kawałkami czekolady

  25386 
Z kawałkami owoców

  WellnessPack. 
Suplement diety 
dla mężczyzn
Zawiera 21 saszetek. 
1844,21/kg

22793   122,90 

  WellnessPack. 
Suplement diety 
dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 
1844,17/kg

22791   122,90 

  22795 
Dla mężczyzn

  22794 
Dla kobiet

 ﻿Multiwitaminy i minerały
Dwie zbalansowane kompozycje witamin i minerałów: 
pierwsza zaspokaja codzienne zapotrzebowanie kobiet, 
druga – mężczyzn. Opakowanie zawiera: 60 tabletek 
(2 miesiące stosowania). 1052,43/kg

66,90

 
 

   

 

 

 

WIĘCEJ MOCY DLA 
TWOICH WŁOSÓW I PAZNOKCI!

Kompleks odżywczy do włosów 
i paznokci ma unikalną formułę, 
która wzmacnia włosy i paznokcie 
od wewnątrz.

2 tabletki dziennie Widoczne rezultaty już po 
3 miesiącach stosowania!

Zawiera wzmacniający 
ekstrakt z jabłek, L-lizynę, 
żelazo i witaminę C

WŁOSY
• Zwiększa objętość włosów 
• �Redukuje wypadanie 

włosów

PAZNOKCIE
• Wzmacnia paznokcie 
• Zmniejsza ich łamliwość

 ﻿Kompleks odżywczy do włosów i paznokci
Zapobiega wypadaniu włosów oraz zapewnia 
wlosom i paznokciom dawkę niezbędnych substancji 
odżywczych. Włosy odzyskują objętość i grubość, 
a paznokcie się wzmacniają. Przyjmuj 2 tabletki 
dziennie przez co najmniej trzy miesiące. 
42 tabletki x 730 mg 2039,22/kg

28507   79,90    59,99 



58 59

W
EL

LN
ES

S

Niezbędne dla 
NASZYCH POCIECH!

  Multiwitaminy 
i minerały WellnessKids 
– suplement diety
21 tabletek x 1,1 g. 1727,68/kg

28241   39,90 

OCZY 
• Witamina A, ryboflawina 
• Cynk 
• Kwasy Omega 

ENERGIA I MIĘŚNIE 
• Witamina B kompleks 
• Wapń, magnez 
• Żelazo, chrom

UKŁAD 
ODPORNOŚCIOWY 
• Witaminy A, C, D 
• Cynk, selen 
• Omega 3

KOŚCI I ZĘBY 
• Witaminy D, K 
• Wapń, magnez

MÓZG i UKŁAD 
NERWOWY
• Omega 3
• Witamina B kompleks
• Jod, cynk

  15447 Truskawkowy

  15448 Waniliowy

  22138 Czekoladowy

Koktajle Wellness Natural Balance
Koktajl Natural Balance to środek spożywczy 
zawierający optymalną kompozycję naturalnych 
składników, dla bezpiecznego i efektywnego 
odżywiania. Jest bogaty w białko, kwasy Omega 3 i 6, 
węglowodany i błonnik. Pomaga utrzymać stabilny 
poziom cukrów we krwi i zaspokajać głód.  
Formuła produktu została opracowana w Szwecji.

132,90

*W subskrypcji Wellness  

O szcze
góły zap

ytaj 

swojego Konasultanta

Co czwarte 

opakowanie Zupy lub 

Koktajlu Natural Balance za 

1 zł!

 

Wraz z Towarzystwem Wegańskim 
gwarantujemy, że zupy Natural 
Balance nie zawierają składników ani 
produktów pochodzenia zwierzęcego.   

  28583 
Pomidorowa z bazylią

  28584 
Szparagowa

 ﻿Zupy Natural Balance
Wysokobiałkowy, niskotłuszczowy środek spożywczy 
służący do przygotowania pysznych i sycących posiłków. 
Jest to produkt w 100% naturalny, zawierający 
kompozycję białka z trzech wegetariańskich źródeł. 
Z dodatkiem zdrowego oleju rzepakowego.  
Sposób przygotowania: wymieszaj dwie łyżki (28g) 
proszku z 220 ml gorącej wody (wrzątku), aż do 
uzyskania jednolitej konsystencji. Zawiera 21 porcji.  
Dostępny w dwóch smakach. 420 g 316,43/kg

132,90

 

 

  

 

Dzięki dziennej dawce substancji odżywczych możesz 
zbudować zdrowe podstawy do nauki, rozwoju 

i odporności swoich dzieci.

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta

Co czwarte opakowanie WellnessKids za 1 zł!
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  Szczoteczka z pumeksem
Bardzo wygodna, z jednej strony ma 
szczoteczkę, z drugiej - pumeks. 
16,5 x 3 x 3,5 cm 

9587   14,90 

  Odświeżający krem do stóp 
Feet Up Comfort
Bogaty, odświeżający krem, który wygładza 
i zmiękcza suchą, szorstką skórę stóp. 
Zawiera naturalny olejek eukaliptusowy oraz 
masło shea. Sprawia, że stopy przez cały 
dzień są odżywione i świeże. 75 ml 265,33/l

32644   19,90 

Podwójna moc dla podwójnej 
miękkości! Za pomocą pumeksu 
usuń martwy, szorstki naskórek 

- dzięki temu skóra lepiej wchłonie 
krem. Kremując stopy, masuj je 

jednocześnie - będą wtedy miękkie 
i pachnące, a ty... zrelaksowana!

PERFEKCYJNY 
DUET 

zadba o twoje stopy

ZESTAW FEET UP 
COMFORT! 

PUMEKS + KREM DO STÓP 

12,99 
kod zestawu: 622116

2w1: 
pumeks do ścierania 
nagniotków i nylonowa 
szczotka do usuwania 
martwych komórek 
naskórka. 

KOCHAMY SERIĘ FEET UP COMFORT! 
Za to, że sprawia, że lekką stopą możemy ruszać na podbój świata. 

Za to, że zawiera naturalne olejki i ekstrakty oraz wspaniale dba 
o nasze stopy - relaksując je, odżywiając i upiększając.

 

 

INSPIROWANE 

NATURĄ
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

Od samego początku, czyli powstania Oriflame w 1967 roku mamy 
ogromny szacunek dla natury. Starannie dobieramy i pozyskujemy 

składniki dla naszych kosmetyków, zarówno w Szwecji, jak i na całym 
świecie. Naszym celem jest upiększanie was, naturalnie!
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  Ochronny krem do rąk 
z olejkiem z rokitnika
75 ml 93,20/l

33642   16,90

  Nawilżający krem do 
rąk z olejkiem z awokado
75 ml 93,20/l

34065   16,90

REGENERUJ
suchą skórą chroniącym 

ją rokitnikiem

ODŻYWIAJ 
skórę rąk nawilżającym 
olejkiem z awokado

6,99

Nawilżaj dłonie naszym 
nowym kremem 
z naturalnym olejkiem 
z awokado. Krem 
pomaga wygładzać, 
odżywiać, nawilżać 
i zmiękczać skórę 
dłoni - błyskawicznie!

Zaufaj naszemu 
odżywczemu 

Ochronnemu kremowi 
do rąk z  olejkiem 

z rokitnika i przywróć 
swoim dłoniom 
miękkość oraz 

aksamitną gładkość. 

NOWOŚĆ!

 

 

Pomaga 
chronić 

suche dłonie 
i odsłania ich 

naturalne 
piękno

Pomaga 
zmiękczać 
i nawilżać 
suchą skórę 
"zmęczonych" 
dłoni oraz 
poprawia jej 
wygląd.

  Nawilżający krem do 
stóp na noc Feet Up 
Comfort
75 ml 265,33/l

32370   19,90 

  Odżywiający krem do 
stóp Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32371   29,90 

  Pobudzający scrub do 
stóp Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32373   19,90 

  Zmiękczający krem do 
stóp Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32369   29,90 

  Odświeżający spray do 
stóp Feet Up Comfort
250 ml 139,60/l

32643   34,90 
 

 

 

 

 

 

 

  Antyperspiracyjny krem do stóp 
Feet Up Comfort
Błyskawicznie odświeża i hamuje nadmierne 
wydzielanie potu. Zawiera olejek z drzewa 
herbacianego oraz ekstrakt z szałwii. Nie pozostawia 
klejącej warstwy na skórze. 75 ml 133,20/l

32368   19,90   9,99 

  Odświeżający spray do stóp  
Feet Up Comfort
Dodający wigoru spray, wzbogacony naturalnym olejkiem 
eukaliptusowym i miętowym błyskawicznie chłodzi stopy 
oraz przeciwdziała powstawaniu nieprzyjemnego zapachu. 
150 ml 99,93/l

32372   24,90   14,99 

KAŻDY ZA
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  Krem 
uniwersalny 
Tender Care 
z organicznym 
ekstraktem 
z miodu
15 ml 1726,67/l

32537   25,90 

  Krem 
uniwersalny 
Tender Care 
Edycja Jubileuszowa
15 ml 1993,33/l

33954   29,90 

  Krem 
uniwersalny 
Tender Care 
z olejkiem  
z nasion żurawiny
15 ml 1726,67/l

33446   25,90 

  Krem 
uniwersalny 
Tender Care 
z olejkiem  
z nasion borówki 
15 ml 1726,67/l

33445   25,90 

• �Oryginalna formuła 
z witaminą E i naturalnym 
woskiem pszczelim

• �Zawiera korzystnie 
działający na skórę olejek

• �Koi skórę i przywraca jej 
elastyczność

• �Nawilża i usprawnia 
bariery ochronne skóry

• �Wielozadaniowy - może 
być stosowany nie tylko na 
usta, ale też inne miejsca 
na skórze 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

MAŁY WIELKI 
UPOMINEK

  Krem uniwersalny Tender Care 
z olejkiem z nasion moroszki
Nawilżaj, zmiękczaj i chroń suchą, szorstką 
skórę słynnym Kremem uniwersalnym 
Tender Care z naturalnym woskiem 
pszczelim i witaminą E - teraz wzbogaconym 
w olejek z nasion maliny moroszki. Krem 
pomaga koić skórę i usta oraz ma cudowny, 
owocowy zapach. 15 ml 666,00/l

33354   25,90

9,99
TERAZ TYLKO

UPIĘKSZA: 
wygładza 
przesuszone skórki, 
nabłyszcza brwi, 
dodaje blasku ustom 
i policzkom

PIELĘGNUJE: 
nawilża i zmiękcza 
usta oraz suche 
obszary skóry

KOI: 
zapewnia skórze 
uczucie komfortu 
i ochronę

WSZYSTKO 
W JEDNYM 
Rozmiar idealny 
do torebki

MALINA MOROSZKA 
Te smaczne, złociste maliny często 
stanowią dekorację szwedzkich 
deserów i są znane ze względu 
na swoje wyjątkowe wartości 
odżywcze - najlepsze, że wszystkich 
owoców jagodowych Północy. 
Bogaty w kwasy tłuszczowe 
olejek z nasion moroszki ma 
właściwości antyoksydacyjne, kojące 
i zmiękczające. Pomaga zachować 
zdrowie skóry, także ust.

 

 

 

 

 

 

  Krem 
uniwersalny 
Tender Care
15 ml 1726,67/l

1276   25,90 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!
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EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA
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  Odżywczy krem do rąk 
i ciała Milk & Honey Gold
250 ml 159,60/l

31602   39,90 

  Zmiękczające mydło do rąk 
w płynie Milk & Honey Gold
300 ml 76,33/l

31603   22,90 

  Wygładzający scrub do 
ciała Milk & Honey Gold
200 ml 174,50/l

31601   34,90 

  Zmiękczające mydełko 
Milk & Honey Gold
75 g 92,00/kg

31604   6,90 
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DOCEŃ 
LUKSUSOWĄ 
PIĘLĘGNACJĘ

ZESTAW 
MILK & HONEY 

GOLD! 
KREM DO RĄK + SCRUB DO 
RĄK + ŻEL POD PRYSZNIC 

29,99 
KOD ZESTAWU: 622117

Dzięki zawartości 
drobinek z łupin 

migdałów pomaga 
wygładzać szorstką, 

poszarzałą skórę.

  Nawilżający krem do 
rąk Milk & Honey Gold
75 ml 292,00/l

31606   21,90 

  Wygładzający scrub 
do rąk Milk & Honey 
Gold
75 ml 292,00/l

33447   21,90 

  Nawilżający żel pod 
prysznic Milk & Honey 
Gold
200 ml 124,50/l

31605   24,90 

MIÓD 
Składnik bogaty w cukry, 
witaminy, minerały i kwas 
foliowy. Łagodnie złuszcza, 
rewitalizuje i zatrzymuje 
wilgoć sprawiając, że skóra 
jest gładka i promienna. 
 

MLEKO  
Bogate w nawilżające, 
odżywcze witaminy, minerały 
i proteiny, zmiękcza skórę. 

Sprawia, że dłonie 
są cudownie 

miękkie i gładkie

DO CIAŁA 
Sprawia, że skóra jest 
aksamitnie gładka oraz 
wspaniale odżywiona 
i pachnąca

24,99

  Odżywczy krem na noc Milk & Honey Gold
Intensywnie nawilża cerę podczas nocy, sprawiając, że rano skóra jest 
miękka i gładka. Zawiera pozyskane organicznie ekstrakty miodu i mleka. 
Odżywia skórę i przywraca jej naturalne piękno, sprawiając, że wyglądasz 
świeżo i promiennie. 50 ml 499,80/l

32543   34,90

  Odżywczy krem na dzień Milk & Honey Gold
Błyskawicznie nawilża na cały dzień. Bogaty, pieszczący skórę krem 
z pozyskiwanymi organicznie ekstraktami z mleka i miodu. Przywraca 
naturalne piękno cery i sprawia, że jest ona bardziej gładka, miękka 
i promienna. 50 ml 499,80/l

32542   34,90

KAŻDY 
PRODUKT ZA

 

 

 

 

 

 

 

 

 
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  Złuszczający scrub 
Swedish Spa
150 ml 266,00/l

18483   39,90 

  Odżywczy olejek 
Swedish Spa
150 ml 266,00/l

18765   39,90 

  Oczyszczająca 
maseczka do twarzy 
Swedish Spa
50 ml 598,00/l

20372   29,90 

  Oczyszczający scrub 
do twarzy Swedish Spa
75 ml 398,67/l

30840   29,90 

  Odżywczy krem do 
ciała Swedish Spa
200 ml 149,50/l

30838   29,90 

  Mydło do rąk w płynie 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 83,30/l

31850   32,90

24,99 
  Balsam do rąk i ciała 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 99,97/l

31851   39,90

29,99 

ŚWIEŻA CYTRYNA 
I OŻYWIAJĄCA WERBENA: 
DUET, KTÓRY CIĘ OBUDZI

CIEPŁO
 SZWEDZKIEGO 

SPA

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
   Szczotka kąpielowa Bamboo

Rączka z bambusa; włosie z nylonu; 
sznurek z bawełny. Wymiary: 31 x 7 
x 2,8 cm; sznurek: 9 cm. 

28022   39,90

29,99 
  Żel do mycia rąk i ciała 
Magnolia i Dzika Figa 
Essense&Co.
300 ml 109,67/l

33452   32,90 

  Balsam do rąk 
i ciała Magnolia 
i Dzika Figa 
Essense&Co.
300 ml 133,00/l

33454   39,90 

  Żel pod prysznic 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 83,30/l

31852   32,90

24,99 
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  Krem antycellulitowy 
Swedish Spa
200 ml 99,95/l

22683   29,90

19,99 

  Złuszczające 
mydełko Swedish Spa
100 g 79,90/kg

30005   12,90

7,99 
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  Tonik z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30126   24,90 

  Żel oczyszający 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
150 ml 166,00/l

30153   24,90 

  Oczyszczający olejek 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
10 ml 3490,00/l

33023   34,90 

ZWALCZAJ WYPRYSKI 
Zielona strona niweluje 

wypryski i zmniejsza 
zaczerwienienie za sprawą 

antybakteryjnego olejku 
eterycznego z drzewa 

herbacianego.

UKRYWAJ 
Beżowa strona 

maskuje 
niedoskonałości.

2 w 1: 
ZWALCZA WYPRYSKI I TUSZUJE 

ZACZERWIENIENIA. 

  Korektor w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
4 g 3747,50/kg

30155   24,90

TERAZ ZA JEDYNE

PRZED PO

TUSZUJE 
zaczerwienienia i wypryski

 

 

 

 

 

 

Naturalny olejek z drzewa 
herbacianego znany jest ze wzglęgu 

na swoje właściwości 
antybakteryjne. Doskonale 
sprawdza się jako środek 
zmniejszający wypryski 

i oczyszczający skórę. Pomaga też 
nawilżać cerę i przywracać jej 

równowagę.

OCZYSZCZA 
I MATUJE SKÓRĘ

  Emulsja do twarzy z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
50 ml 299,80/l

30124   25,90   14,99 

  Oczyszczające chusteczki do 
twarzy z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
Delikatnie oczyszczające chusteczki do 
twarzy z naturalnym olejkiem z drzewa 
herbacianego. Idealne do tłustej cery. 
25 szt. 0,52/szt.

31078   19,90   12,99 

  Gąbka
Używaj jej razem z ulubionym 
żelem lub mleczkiem Oriflame, by 
dokładnie oczyścić cerę. Wykonana 
z celulozy. Wymiary: ok. 70 x 10 mm 

8617   5,90   3,99 
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14,99
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  Krem-żel do twarzy 
zaloesem Love Nature
50 ml 518,00/l

30127   25,90 

  Tonik do twarzy 
z aloesem Love Nature
150 ml 166,00/l

30149   24,90 

  Żel oczyszczający 
do twarzy z aloesem 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30144   24,90 

  Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem do 
wszystkich rodzajów włosów 
Love Nature
250 ml 59,96/l

32624   21,90   14,99 

  Odżywka z dziką różą 
i olejem lnianym do włosów 
farbowanych Love Nature
250 ml 51,96/l

32622   17,90   12,99 

  Szampon z dziką różą 
i olejem lnianym do włosów 
farbowanych Love Nature
250 ml 51,96/l

32621   17,90   12,99 

Love Nature działa nie tylko na 
korzyść twojej urody - formuły 
produktów oczyszczających 
są biodegradowalne, więc 
nie wywierają negatywnego 
wpływu na wodne środowisko 
naturalne.

  Mydło w płynie do rąk z oliwą 
z oliwek i aloesem Love Nature
300 ml 49,97/l

32606   19,90

14,99 

  Mydełko z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
75 g 66,53/kg

32609   6,90

4,99 

  Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem Love Nature
250 ml 59,96/l

32608   19,90

14,99 

  Żel pod prysznic 
z lawendą Love Nature
250 ml 59,96/l

32612   19,90

14,99 

  Scrub do ciała z relaksującą 
lawendą Love Nature
200 ml 89,95/l

32614   24,90

17,99 

  Balsam do ciała 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
200 ml 99,95/l

32613   29,90

19,99 

PIELĘGNUJĄCA 
OLIWA Z OLIWEK 
I ALOES

RELAKSUJĄCY 
NATURALNY 

OLEJEK 
LAWENDOWY
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 ﻿Przeciwstarzeniowy 
krem na noc 
Love Nature
50 ml 598,00/l

31395   29,90 
 ﻿Przeciwstarzeniowy 
krem pod oczy 
Love Nature
15 ml 1660,00/l

31396   24,90 

 ﻿Przeciwstarzeniowy 
krem na dzień Love 
Nature z filtrem SPF 10
50 ml 598,00/l

31394   29,90 

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z truskawką 
i limonką Love Nature
250 ml 87,60/l

32610   21,90 

 ﻿Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
500 ml 69,80/l

33334   34,90 

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature
750 ml 59,87/l

33640   44,90  ﻿Tonik do twarzy 
z owsem Love Nature
150 ml 166,00/l

33524   24,90 

KAŻDA MASECZKA ZA
10  ml

Przytrzymuje włosy 
gdy myjesz twarz lub 
nakładasz maseczkę

  32634 Kojąca maseczka z owsem 
Love Nature
  32633 Odświeżająca maseczka 
z ogórkiem Love Nature
  32635 Oczyszczająca maseczka 
z łopianem Love Nature

249,00/l   3,90

DO CERY 
MIESZANEJ

Z nawilżającym 
ogórkiem

DO CERY SUCHEJ
Z kojącym owsem

Z oczyszczającym 
łopianem

DO CERY 
TŁUSTEJ

NATURALNA PIELĘGNACJA 
DLA TWOJEJ CERY

Zmiękczające AWOKADO

Pielęgnacyjne OLIWA Z OLIWEK 
I ALOES

OLEJEK Z AWOKADO 
I RUMIANEK

Do każdego 
rodzaju włosów

Do włosów 
przetłuszczających się

POKRZYWA 
I CYTRYNA

LAWENDARelaksujące

 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z awokado Love Nature
250 ml 79,60/l

32605   19,90 

 ﻿Szampon z pokrzywą 
i cytryną do 
przetłuszczających się 
włosów Love Nature
500 ml 59,80/l

33337   29,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem do 
każdego rodzaju włosów 
Love Nature
500 ml 69,80/l

33338   34,90 

 ﻿Mydełko z awokado 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32607   6,90 

 ﻿Złuszczające mydełko 
z truskawką i limonką 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32611   6,90 

 ﻿Pianka oczyszczająca 
z owsem Love Nature
150 ml 166,00/l

33522   24,90 

 ﻿Krem do twarzy 
z owsem Love Nature
50 ml 518,00/l

33523   25,90 

 ﻿Szampon z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
i łopianem do włosów 
z łupieżem Love Nature
250 ml 71,60/l

32623   17,90 

 ﻿Szampon z pokrzywą 
i cytryną do włosów 
przetłuszczających się 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32625   17,90 

Energetyzujące MIĘTA I MALINY

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature
500 ml 75,80/l

33330   37,90 

 ﻿Balsam do ciała z miętą 
i maliną Love Nature
200 ml 149,50/l

32603   29,90 

 ﻿Mydełko z miętą i maliną 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32604   6,90 

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature  
250 ml 87,60/l

32602   21,90 

 ﻿Szampon z pszenicą 
i olejem kokosowym 
do włosów suchych 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32618   17,90 
 ﻿Odżywka z pszenicą 
i olejem kokosowym 
do włosów suchych 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32619   17,90 

 ﻿Szampon z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych Love Nature
500 ml 59,80/l

33339   29,90 
 ﻿Szampon z pszenicą 
i olejem kokosowym 
do włosów suchych 
Love Nature
750 ml 53,20/l

33641   39,90 

OLEJ KOKOSOWYDo włosów suchych

 ﻿Olejek na gorąco 
z pszenicą i kokosem 
do włosów suchych 
Love Nature
15 ml 460,00/l

32620   6,90 

Odżywczy OLEJEK 
Z MIGDAŁÓW

 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z olejkiem z migdałów 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32616   19,90 

 ﻿Balsam do ciała 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
200 ml 149,50/l

32617   29,90 

Odświeżające TRUSKAWKA 
I LIMONKA

OLEJEK Z DRZEWA 
HERBACIANEGO 
I ŁOPIAN

Do włosów 
z  łupieżem

W KAŻDYM 
WIEKUSkóra sucha

30+Dla wszystkich 
typów  cery
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2,49
  Opaska
Wymiary: 24 x 8 cm. 

20574   9,90

6,99 

  

 

 

 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
500 ml 69,80/l

33335   34,90 

 ﻿Żel pod prysznic 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
500 ml 69,80/l

33336   34,90 
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  Pasta do zębów Optifresh 
Complete 8 Total Protection
Świeży, miętowy smak i całkowita ochrona 
przez 12 godzin. 100 ml 199,00/l

31123   19,90 

KOCHAMY OPTIFRESH! 
Za formułę, dzięki której uśmiech jest tak piękny i świeży. 

Uwielbiamy kompleks Active Protect, łączący trzy silnie działające 
składniki, które dbają o świeży oddech i zdrowie zębów: 

olejek z goździków, siarczan cynku i fluor.  

Z powierzchnią do 
czyszczenia języka 

PERFEKCYJNY 
DUET 

dla jasnego, pięknego uśmiechu!
Oto para, która zadba o zdrowie zębów! Dokładnie 

czyszcząca szczoteczka plus pasta opracowana, 
by w pełni chronić twój uśmiech przez cały dzień.

ZESTAW OPTIFRESH! 
PASTA + SZCZOTECZKA 

14,99 
kod zestawu: 622118

  Szczoteczka Optifresh Medium 
– Niebieska
Włosie szczoteczki jest ustawione pod 
różnymi kątami. 

27980   14,90 
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CIAŁO I WŁOSY

TWOJE MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

CUDOWNA ŚWIEŻOŚĆ 
Odkryj rewelacyjne produkty pielęgnacjne Oriflame - pełną gamę 

kosmetyków, które odświeżają, oczyszczają i dbają o ciebie 
od stóp do głów.
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ŻELE POD PRYSZNIC 
250 ml

OBUDŹ 
ZMYSŁY

KAŻDE ZA 3,99
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  Żel pod prysznic 
Discover Tuscan 
Sunset
750 ml 26,65/l

33461   29,90

19,99 

  Żel pod prysznic 
Discover Icelandic 
Purity
750 ml 26,65/l

31672   29,90

19,99 

  Szczotka do ciała
Wymiary: 31 x 7,5 x 4,5 cm. 

18819   24,90

14,99 

  Myjka do ciała 
Scarlet
Myjka: plastik, poliester. 
Torebka: PP. Średnica: 
130 mm. 

29742   5,99

2,99 

750 ml

  31869 Mydełko Lace Love
  32844 Mydełko Anchor
53,20/kg

5,90

  34047 Mydełko Discover Provence
  33107 Mydełko Discover Tuscan Sunset
  30133 Mydełko Discover Miami Spirit
  33020 Mydełko Discover Cuban Rhythms
44,33/kg

5,90

 

  

 

 

 

  Żel pod prysznic 
Discover Icelandic Purity
250 ml 59,60/l

31252   14,90 

  Żel pod prysznic 
Discover Provence
250 ml 59,60/l

34045   14,90 

  Żel pod prysznic 
Discover Miami Spirit
250 ml 59,60/l

30132   14,90 

  Żel pod prysznic 
Discover Tanzanian Grace
250 ml 59,60/l

31863   14,90 

  Żel pod prysznic 
Discover Cuban Rhythms
250 ml 59,60/l

33019   14,90 

  Żel pod prysznic 
Discover Tuscan Sunset
250 ml 59,60/l

33106   14,90 

  Żel pod prysznic 
Discover Japanese Ceremony
400 ml 49,75/l

32839   19,90 

  Żel pod prysznic 
Discover Miami Spirit
400 ml 49,75/l

31111   19,90 

  

  

  

  

 

 

  

MYDEŁKA 75 g

RODZINNE OPAKOWANIE 
400 ml

EDYCJA 
LIMITOWANA

MYDEŁKA 90 g
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  Ochronny krem do rąk 
i paznokci SoftCaress
100 ml 169,00/l

31344   16,90 

  Ochronny żel 
oczyszczający do rąk 
SoftCaress
50 ml 398,00/l

31346   19,90 

  Odżywczy krem do rąk 
SoftCaress
150 ml 152,67/l

31348   22,90 

  Ochronny krem do rąk 
i paznokci SoftCaress 
150 ml 152,67/l

31347   22,90 

  Odżywczy krem do rąk 
SoftCaress
100 ml 99,90/l

31345   16,90

9,99 

  Nawilżający krem do rąk 
z silikonem i gliceryną 
Incredible
75 ml 133,20/l

30909   16,90

9,99 
  Rękawiczki do nawilżania
Materiał: poliester, elastan. 
Wymiary: 20,5 cm x 13 cm. 

26406   19,90

9,99 
  Chusteczki odświeżające 
do rąk SoftCaress
Odświeżające chusteczki z olejkiem 
z orzechów makadamia w wygodnym, 
kompaktowym opakowaniu. 
Czyszczą i odżywiają dłonie. 
15 sztuk w opakowaniu.  
15 sztuk 1,00/szt.

31349   22,90

14,99 

Luksusowy, musujący zapach 
koktajlu z białych brzoskwiń.

aksamitna morela, nektar z białych 
brzoskwiń, kremowe piżmo
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CIESZ SIĘ 
LUKSUSOWĄ 

KĄPIELĄ 
o musującym zapachu 
koktajlu brzoskwiniego 
i wspaniałym, złotym 

blasku!

ZWIĘKSZ EFEKT 
DZIAŁANIA KREMU 

DO RĄK!

150 ml 
rozmiar XL

 

 

  

 

 

 

 
  

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Płyn do kąpieli Sparkling
Płyn do kąpieli z połyskującymi, złocistymi 
perełkami. Musujący zapach koktajlu 
z białych brzoskwiń. Niezawierająca 
mydła formuła o zbalansowanym pH. 
500 ml 39,98/l

34288   34,90

19,99 
  Balsam do ciała Sparkling
Nadający skórze blask balsam do ciała 
o cudownym zapachu koktajlu z białej 
brzoskwini. Lekka, nietłusta formuła 
szybko się wchłania i nawilża skórę, nadając 
jej miękkość i gładkość. 150 ml 99,93/l

34289   24,90

14,99 
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  Krem do twarzy i ciała Loving Care
Odpowiedni dla całej rodziny, łagodny krem 
nawilżający do twarzy, rąk i ciała. Zawiera naturalne 
mleczko migdałowe i wyjątkowo pięknie pachnie. 
150 ml 99,93/l

34332   25,90

14,99 

150 ml

DLA CAŁEJ RODZINY

Do twarzy, rąk i ciała

CIESZ SIĘ  WSPÓLNYMI, 
RODZINNYMI CHWILAMI
Loving Care dba o to, co dla ciebie najcenniejsze i potrafi sprawić, 
że drobne codzienne zajęcia przynoszą wiele radości.

  Mydło do 
twarzy i ciała 
Loving Care
125 g 103,20/kg

34066   12,90 

  Odżywczy krem 
do rąk Loving 
Care 
150 ml 132,67/l

34061   19,90 

  Odżywczy 
kremowy żel pod 
prysznic Loving 
Care
400 ml 62,25/l

34058   24,90 

  Odżywczy 
balsam do ciała 
Loving Care
400 ml 82,25/l

34063   32,90 

  Kremowe 
mydło w płynie do 
rąk Loving Care
300 ml 76,33/l

34069   22,90 

  Odżywczy balsam 
do ciała Loving Care
Balsam do ciała dla całej 
rodziny. Łagodna formuła 
o zbalansowanym pH 
intensywnie odżywia skórę. 
Zawiera naturalne mleczko 
migdałowe oraz cudownie 
pachnie. 750 ml 39,99/l

34062   47,90

29,99 

  Szampon z odżywką 
Loving Care do 
każdego rodzaju 
włosów
Łagodny, odpowiedni dla 
całej rodziny szampon 
z odżywką, który delikatnie 
oczyszcza i pielęgnuje włosy. 
Zawiera naturalne mleczko 
migdałowe. 400 ml 49,98/l

34060   29,90

19,99 

Naturalne 
mleczko 

migdałowe 
Używane od wieków i cenione 
ze względu na swoje łagodne 
działanie mleczko migdałowe 

jest bogatym źródłem witamin 
i minerałów, które doskonale 

odżywiają skórę.

Olejek 
z pestek dyni 

Dynia zawiera cenne składniki 
odżywcze, a olejek z jej pestek 
niezwykle korzystnie wpływa 

na stan skóry. Kwasy 
tłuszczowe, witaminy, minerały 
oraz antyoksydanty pomagają 
odżywiać, nawilżać i chronić 

skórę.

  Odżywczy 
kremowy żel pod 
prysznic Loving Care
Pielęgnujący skórę 
kremowy żel pod prysznic 
z naturalnym mleczkiem 
migdałowym. Łagodna 
formuła o zbalansowanym 
pH. 750 ml 33,32/l

34057   39,90

24,99 

NOWOŚĆ!
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  Odświeżający 
dezodorant do higieny 
intymnej Feminelle
75 ml 199,87/l

24890   19,90

14,99 

  Ochronny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 63,30/l

31326   27,90

18,99 
  Nawilżający balsam do 
okolic intymnych Feminelle 
Special Care+
75 ml 398,67/l

32340   29,90 

KAŻDEGO DNIA 
Pełny komfort intymny

  Złuszczający 
krem do stóp Feet 
Up Advanced
75 ml 372,00/l

33033   27,90 

  Krem 
wygładzający na 
pękające pięty 
Feet Up Advanced
75 ml 332,00/l

33027   24,90 

JAK UŻYWAĆ: 
Stosuj na czyste, 
suche stopy 2-3 razy 
w tygodniu. Obficie nałóż 
kosmetyk na skórę i relaksuj się 
przez minimum 20 minut. By 
uzyskać najlepsze rezultaty, na 
całą noc załóż specjalne Skarpetki 
do nawilżania. Następnie zdejmij 
je i wmasuj pozostałości maski 
w skórę stóp.

JAK UŻYWAĆ: 
Stosuj dwa razy dziennie  
- rano i wieczorem. Za pomocą 
precyzyjnego aplikatora 
nakładaj serum bezpośrednio 
na stwardniałą skórę (takie 
miejsca często mają szarożółte 
zabarwienie) i wmasuj, by 
kosmetyk dobrze się wchłonął.

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Testowane 
dermatologicznie 
i ginekologicznie

Łagodne, kremowe, 
o zbalansowanym pH

Z dodatkiem witamin  
i kwasu mlekowego

Testowane 
alergologicznie

  Skarpetki do nawilżania
Wymiary: 21 x 9,5 cm.  

16675   24,90

14,99 

  Serum do stóp Feet Up 
Advanced
30 ml 666,33/l

33030   27,90

19,99 

  Intensywnie nawilżająca 
maska do stóp Feet Up 
Advanced
100 ml 199,90/l

33028   27,90

19,99 

  Pilnik do stóp Advanced
Wymiary: 23 x 6,5 cm. 

27637   19,90

9,99 
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  Odświeżający płyn do 
higieny intymnej Feminelle
300 ml 93,00/l

33022   27,90 

  Łagodny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 93,00/l

33459   27,90 

  Kojący żel do 
zmęczonych stóp i 
nóg Feet Up 
Advanced
150 ml 199,33/l

33197   29,90 

  Spray przeciw 
otarciom Feet Up 
Advanced
100 ml 279,00/l

33035   27,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
do stóp Feet Up 
Advanced 36h
150 ml 219,33/l

33034   32,90 
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  Krem do depilacji Silk Beauty
Zawiera tubkę kremu do depilacji, szpatułkę 
i instrukcję. 100 ml 349,00/l

32600   34,90 
  Paski z woskiem do depilacji 
twarzy Silk Beauty
Zawiera 10 dwustronnych pasków 
do depilacji, 4 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 1,50/szt.

32599   29,90 

  Jednorazowe maszynki 
do golenia dla kobiet
Wymiary: 12,9 x 2,3 cm. 

29321   14,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Pure Care
50 ml 318,00/l

23718   15,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle nie pozostawiający 
białych śladów
50 ml 318,00/l

23725   15,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 48h 
Activelle Extreme Protection
50 ml 318,00/l

31270   15,90 

miękka 
skóra przez 
24 godziny

JEDWABISTA 
GŁADKOŚĆ 
NA DŁUŻEJ!

 
 

 

 

 

 
 

 

-50%
  30332 Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h Activelle 
Green Tea Fresh
  25281 Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h Activelle 
Cotton Dry
159,00/l

15,90

7,95

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h  
w kremie Activelle Pure Care
50 ml 179,00/l

30137   17,90

8,95 

 

 
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  Żel do golenia Silk Beauty
Żel do depilacji, który przygotowuje skórę do zabiegu golenia 
oraz tworzy film, który ułatwia golenie i zapobiega zranieniom. 
Kompleks Hair Minimising koi skórę i opóźnia odrastanie 
włosków. 150 ml 86,60/l

32601   19,90

12,99 

  Paski z woskiem do depilacji Silk Beauty
Zawiera 8 dwustronnych pasków do depilacji,  
2 chusteczki łagodzące oraz instrukcję. 1,56/szt.

32598   34,90

24,99 
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  Grzebień
Wymiary: długość 22,8 cm, 
szerokość 4,8 cm, 
wysokość 3 cm. 

27130   19,90

12,99 

  Szczotka do włosów
Wymiary: długość: 25 cm, 
szerokość: 6,5 cm, wysokość: 
3,8 cm. 

27131   19,90

12,99 

  Szczotka do włosów 
– modelująca
Wymiary: długość: 23 cm, 
szerokość: 7,8 cm. 

27134   24,90

17,99 

  Grzebień o szeroko 
rozstawionych zębach
Wymiary: 15,5 x 6,2 cm. 

28284   9,90

6,99 
  Wałki do włosów 
rzepy
Duże: 6,1 x 3,6 cm; 
mniejsze 6,1 x 2,4 cm. 

29247   14,90

9,99 
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24h 
OBJĘTOŚĆ*

ANTYOKSYDACYJNY 
EKSTRAKT 6-GINGEROL, 

KTÓRY ODŻYWIA SKÓRĘ 
GŁOWY, NADAJĄC TWOIM 
WŁOSOM ZDROWY BLASK

[6-GINGEROL] 
S C A L P  C A R E

WSZYSTKIE FORMUŁY ZAWIERAJĄ

KAŻDY Z PRODUKTÓW 
ZAPEWNIA TRWAŁOŚĆ 
FRYZURY, BEZ SKLEJANIA 
WŁOSÓW I BEZ OSADU.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Odżywka dodająca włosom 
objętości HairX Volume 
Boost – bez spłukiwania
150 ml 119,93/l

26675   24,90

17,99 

  Lakier do włosów 
HairX Volume Boost
200 ml 89,95/l

31091   24,90

17,99 

  Pianka do stylizacji 
włosów HairX Volume 
Boost
200 ml 89,95/l

30550   24,90

17,99 

Świetne włosy, 
zawsze i wszędzie!

szczotka do włosów

FRYZURA 
W TWOIM 

STYLU!

95% 
NATYCHMIAST 

ZWIĘKSZA 
OBJĘTOŚĆ

*Test konsumencki

 

 

 

 

 

 

  

 

 

przegródka
Idealna do przechowywania 
drobiazgów, takich jak 
opaski czy spinki.

Pełni rolę uchwytu szczotki 
oraz umożliwia wykonywanie 
poprawek makijażu.

Kompaktowa 
i wygodna, możesz 
mieć ją zawsze przy 
sobie.

lusterko1
2 3

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Ozdoba do włosów Festive
Opaska, za pomocą której wykonasz wiele 
różnych, wspaniałych stylizacji fryzur. 
Z dołączoną instrukcją. Opaska: metal, 
szkło, poliester, guma. Ulotka: papier FSC. 
Szerokość: 3 mm. 

29750

14,99 

  Szczotka do włosów 3 w 1
Wygodną szczotka do włosów 3 w 1 z lusterkiem 
i pojemnikiem na drobiazgi. Materiał: ABS, PS, TPEE, 
szkło, wymiary. Wymiary: 99 x 67 x 51 mm. 

29747

24,99 



90 91

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

ANT YOKSYDACYJNY 
EKSTR AKT 6 - G INGEROL , 
KTÓRY ODŻ Y WIA SKÓRĘ 
G ŁOW Y, NADAJĄC T WOIM 
WŁOSOM ZDROW Y BL ASK

[6-GINGEROL] 
S C A L P  C A R E

  Szampon zwiększający objętość 
HairX Volume Boost
Lekki szampon z kompleksem ceramidowym, który 
delikatnie oczyszcza włosy i dodaje im objętości. 
400 ml 44,98/l

30179   24,90   17,99 
KAŻDY PRODUKT ZA

  Ochronny 
szampon do 
włosów 
farbowanych 
HairX
250 ml 59,96/l

26666   19,90

  Wygładzający 
szampon do 
włosów HairX 
Smooth Control
250 ml 59,96/l

30066   19,90

  Wygładzająca 
odżywka do 
włosów HairX 
Smooth Control
200 ml 74,95/l

30067   19,90

  Ochronna 
odżywka do 
włosów 
farbowanych 
HairX
200 ml 74,95/l

26672   19,90

  Szampon 
dodający włosom 
objętości HairX 
Volume Boost
250 ml 59,96/l

26670   19,90

DO CIENKICH 
WŁOSÓW

DO WŁOSÓW 
FARBOWANYCH

 

 

 

 
 

  

 

ROZMIAR 
JUMBO!

400 ml

200%
WIĘKSZA 
OBJĘTOŚĆ*

LEKKI SZAMPON 
DELIKATNIE OCZYSZCZA 
WŁOSY, JEDNOCZEŚNIE 
ZWIĘKSZAJĄC ICH 
OBJĘTOŚĆ. FORMUŁA 
Z KOMPLEKSEM 
CERAMIDOWYM 
WZMACNIA WŁÓKNA 
WŁOSÓW I SPRAWIA, 
ŻE LEPIEJ SIĘ UKŁADAJĄ.

*Test instrumentalny szamponu dodającego włosom objętości vs. zwykły szampon

14,99

  Suchy szampon 
do włosów HairX
150 ml 133,27/l

30065   26,90

19,99 

  Maska do włosów 
HairX Restore Therapy
Intensywnie odżywiająca maseczka 
przywracająca włosom zdrowy wygląd 
i jedwabistą gładkość już po 2 minutach 
od nałożenia. 200 ml 89,95/l

26673   24,90

17,99 

DO WŁOSÓW 
PUSZĄCYCH SIĘ
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  Termoochronny 
spray do stylizacji 
bez spłukiwania 
HairX
150 ml 166,00/l

30552   24,90 

  Lakier do włosów 
HairX Supreme 
Hold
200 ml 124,50/l

30551   24,90 

  Pianka skręcająca włosy 
HairX Curls & Waves
200 ml 124,50/l

31090   24,90 

  Spray dodający włosom objętości 
HairX Advanced NeoForce
150 ml 152,67/l

31142   22,90 

  Rewitalizujący 
szampon do włosów 
HairX Advanced 
NeoForce
200 ml 124,50/l

31140   24,90 

  Tonik stymulujący 
wzrost włosów HairX 
Advanced NeoForce
100 ml 329,00/l

31141   32,90 

  Przeciwłupieżowy 
szampon do włosów 
HairX Dandruff Rescue
400 ml 62,25/l

30879   24,90 

  Ochronny szampon 
do włosów farbowanych 
HairX
400 ml 62,25/l

30180   24,90 

  Krem CC do 
włosów HairX
150 ml 199,33/l

32142   29,90 

  Odbudowująca 
maska do włosów 
HairX Ultimate 
Repair
200 ml 124,50/l

33000   24,90 

  Odbudowująca 
odżywka do włosów 
HairX Ultimate 
Repair
200 ml 99,50/l

32999   19,90 

  Odżywka do 
włosów HairX 
Advanced 
TimeResist
150 ml 166,00/l

31393   24,90 

  Serum do włosów 
HairX Advanced 
TimeResist
30 ml 1096,67/l

31276   32,90 

DO CIENKICH WŁOSÓW

WŁOSY DOJRZAŁE

DO SKÓRY Z ŁUPIEŻEM

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY

POKOCHAJ SWOJE WŁOSY 
NA NOWO

  Maska do włosów Eleo
Intensywnie odżywiająca maska do włosów 
z naturalnym olejkiem arganowym i olejkiem 
różanym. Regeneruje włosy sprawiając, że stają się 
silniejsze, gładsze i bardziej lśniące, a do tego 
cudownie pachnące. Do wszystkich rodzajów 
włosów. 125 ml 239,92/l

31611   42,90

29,99 
  Szampon do włosów Eleo
Luksusowy szampon do włosów wzbogacony 
naturalnym olejkiem arganowym i olejkiem 
różanym. Delikatnie oczyszcza włosy i odżywia 
je nadając im zdrowy blask i cudowny zapach. 
Do wszystkich rodzajów włosów. 200 ml 99,95/l

31609   32,90

19,99 
  Odżywka do włosów 
Eleo
150 ml 219,33/l

31610   32,90 

  Suchy olejek do 
włosów Eleo
50 ml 998,00/l

31613   49,90 

JAK STOSOWAĆ:
Raz w tygodniu, zastąp 
odżywkę odbudowującą 
maską, pozostaw na 
3-5 minut, a następnie 
dokładnie spłucz.

Przywrócenie gładkości 

95%*

  Ochronny olejek do 
włosów Eleo
50 ml 958,00/l

31614   47,90 

  Dyscyplinujący olejek do włosów Eleo
Głęboko odżywia oraz odbudowuje włosy 
normalne, suche lub cienkie oraz scala rozdwojone 
końcówki. Luksusowa, wygładzająca formuła 
z naturalnymi olejkami: arganowym, różanym 
i łopianowym oraz witaminą F. 50 ml 599,80/l

31616   47,90

29,99 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

DO WŁOSÓW FARBOWANYCHŁATWA STYLIZACJA

DO ZNISZCZONYCH WŁOSÓW

  Regenerujący 
szampon do włosów 
HairX Restore 
Therapy
250 ml 79,60/l

26642   19,90 

 

*�Testy konsumenckie z udziałem kobiet stosujących 
szampon, odżywkę, maskę i olejek 

DO WSZYSTKICH TYPÓW WŁOSÓW

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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  Woda toaletowa Elvie
Zapach pełen mistycznej wręcz harmonii. 
Miękka nuta białego piżma idealnie współgra 
ze świeżym bukietem cytrusów i delikatną 
wonią białych kwiatów. 50 ml 1998,00/l

32235   99,90 

  Perfumowany balsam do ciała Elvie
Uwodzicielska kompozycja Elvie zamknięta 
w postaci zmiękczającego skórę balsamu 
o wysokiej koncentracji zapachu. 
150 ml 199,33/l

32499   29,90 

konwalia, białe kwiaty, białe piżmo

KWIATOWO-KONWALIOWY

Przedłuż trwałość zapachu! Zastosuj 
perfumomwany balsam do ciała, by nawilżyć 
skórę oraz zapewnić kompozycji zapachowej 

moc i nowy, niezwykły wymiar. 

PERFEKCYJNY 
DUET 

pełen zapachu!

ZESTAW ELVIE! 
WODA TOALETOWA 
+ BALSAM DO CIAŁA 

59,99 
kod zestawu: 622119

ZAPACHY 

TWOJE MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

ŚWIAT WYSUBLIMOWANYCH ZAPACHÓW 
Pracując z najlepszymi perfumiarzami w Paryżu, stworzyliśmy 
kolekcję wyjątkowych zapachów - kompozycji, które mają moc 

inspirowania, zmieniania nastroju i przynoszenia radości.

KOCHAMY ZAPACH ELVIE! 
Za jego promienność i magię. Elvie inspirowany jest tradycyjnymi 

szwedzkimi opowieściami o elfach, zamieszkujących bezkresne lasy 
i łąki. Uwielbiamy go, bo to baśniowa, cudowna kompozycja!

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

 

 
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

  Woda perfumowana Amber Elixir
Inspiracji do stworzenia tego zapachu 
dostarczył bursztyn. Amber Elixir emanuje 
zmysłowością i ponadczasowym pięknem. 
50 ml 1399,80/l

11367   109,90

69,99 

KWIATOWO-DRZEWNY

czarna róża, datura, 
drzewo sandałowe

ORIENTALNO-WANILIOWO-
DRZEWNY

bursztyn, heliotrop, mandarynka

Uciesz ją  
CIEPŁEM BURSZTYNU

Podaruj jej KWIATY

  Woda toaletowa 
Enigma
50 ml 1399,80/l

13850   119,90

69,99 

 
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  Woda toaletowa 
Memories Flirting 
Under Fireworks
30 ml 833,00/l

32673   39,90

  Woda toaletowa 
Memories Daydreaming  
in a Hammock
30 ml 833,00/l

32671   39,90

  Woda toaletowa 
Memories Chasing 
Butterflies
30 ml 833,00/l

32672   39,90

ROZKOSZNY 
I RELAKSUJĄCY 

Kwiatowo-wodny, z nutą 
świeżego mleka kokosowego 

 

RADOSNY 
I SWOBODNY  

Bukiet z konwaliami 
i kwiatami lipy 

ZMYSŁOWY 
I UZALEŻNIAJĄCY 
Kompozycja orientalna 

z nutami wanilii, owoców 
i praliny

Przywołaj najpiękniejsze 
CHWILE

KAŻDY ZAPACH 
ZA

  22434 Woda toaletowa Ice 30 ml 1330,00/l 39,90   22435 Woda toaletowa Fire 30 ml 1330,00/l 39,90   22436 Woda toaletowa Air 30 ml 

1330,00/l 39,90   23838 Woda toaletowa Lovely Garden 50 ml 1998,00/l 99,90   33241 Woda toaletowa My Little Garden 50 ml 1998,00/l 
99,90   24585 Woda toaletowa Sparkle in Paris 50 ml 1998,00/l 99,90   30025 Woda perfumowana Volare 50 ml 1998,00/l 99,90   31495 

Woda perfumowana Volare Forever 50 ml 1998,00/l 99,90   33448 Woda perfumowana Volare Gold 50 ml 2798,00/l 139,90   30128 Woda 

toaletowa Eclat Femme 50 ml 2198,00/l 109,90   31293 Woda toaletowa Eclat Femme Weekend 50 ml 2198,00/l 109,90   31816 Perfumy 

Giordani Gold Essenza  50 ml 3198,00/l 159,90   32150 Woda perfumowana dla niej Giordani Gold Original 50 ml 2198,00/l 109,90   33137 

Woda perfumowana Giordani Gold White Original 50 ml 2198,00/l 109,90   11355 Woda toaletowa Divine 50 ml 1998,00/l 99,90   31297 

Woda perfumowana Divine Idol 50 ml 1998,00/l 99,90

  23223 Woda toaletowa Lucia 50 ml 1998,00/l 99,90   31119 Woda toaletowa Elvie Firefly 50 ml 1998,00/l 99,90   32504 Woda 

perfumowana Amazing Paradise 50 ml 2798,00/l 139,90   32871 Woda toaletowa Eclat Mademoiselle 50 ml 1998,00/l 99,90   33044 Woda 

perfumowana Amber Elixir Crystal 50 ml 2198,00/l 109,90   32438 Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Innocent White Lilac 

50 ml 1598,00/l 79,90   33168 Woda toaletowa dla niej Women´s Collection Sensual Jasmine 50 ml 1598,00/l 79,90   33413 Woda 

perfumowana The ONE Disguise 50 ml 2198,00/l 109,90   33415 Perfumy Sublime Nature Tuberose 50 ml 3198,00/l 159,90   33418 

Perfumy Sublime Nature Tonka Bean 50 ml 3198,00/l 159,90   31634 Mgiełka zapachowa Miss Relax 75 ml 532,00/l 39,90   31635 Mgiełka 

zapachowa Miss Happy 75 ml 532,00/l 39,90   33592 Mgiełka zapachowa Miss Charming 75 ml 532,00/l 39,90   33635 Mgiełka zapachowa 

VIP Club Bali 75 ml 532,00/l 39,90   33643 Woda toaletowa Northern Glow 50 ml 1598,00/l 79,90   30886 Woda perfumowana Possess  

50 ml 2798,00/l 139,90   31099 Woda perfumowana So Fever Her 50 ml 2198,00/l 109,90

     
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24,99

EDYCJA 
LIMITOWANA
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 
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  Woda perfumowana Miss Giordani
Miss Giordani rozbrzmiewa żywiołowością 
klasycznych nut włoskich kwiatów neroli, byś mogła 
wraz z nią cieszyć się nieskrępowaną radością, której 
źródłem jest Twoja kobiecość. 50 ml 1399,80/l

30399   99,90

69,99 sorbet z mango, neroli, czerwony pieprz

  Perfumowany balsam do ciała 
Miss Giordani
Zmiekczający balsam do ciała o wysokiej koncentracji 
świetlistego, pełnego pasji zapachu Miss Giordani. 
150 ml 133,27/l

32500   29,90

19,99 

 

 
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Dla niego: szykowny 
WŁOSKI STYL

Dla niej: włoskie 
DOLCE VITA

 

  Woda toaletowa Giordani Gold Notte
Żywiołowe nuty włoskich owoców cytrusowych 
przenikają się z luksusowym, zagadkowym akordem 
czarnego wetiweru, tworząc charyzmatyczny zapach, 
będący perfekcyjnym odzwierciedleniem wyrafinowanej 
męskości. 75 ml 933,20/l

32797   109,90

69,99 

  Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu 
Giordani Gold Notte
Dezodorant antyperspiracyjny łączący musujące nuty 
włoskich cytrusów i luksusowego, tajemniczego 
akordu czarnego wetiweru. 150 ml 133,27/l

33121   29,90

19,99 włoskie cytrusy, czarna kawa, czarny wetiwer

DRZEWNO-WETIWEROWY

 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

KWIATOWO-OWOCOWY



102 103

AROMATYCZNO-DRZEWNY

paczula, liście cedru, miechunka

KWIATOWO-OWOCOWY

praliny, konwalia, miechunka słodkie migdały, kwiat wiśni, 
drzewo cedrowe

czarny pieprz, drewno 
gwajakowe, tytoń jasny

DRZEWNO-PIKANTNY   Woda toaletowa 
dla niej Women’s 
Collection Delicate 
Cherry Blossom
50 ml 999,80/l

32440   79,90

  Woda toaletowa 
Men's Collection 
Dark Wood
75 ml 666,53/l

30059   79,90

KAŻDY ZAPACH 
ZA

KAŻDY ZAPACH 
ZA

39,99 49,99

Zapachy, które idealnie 
do siebie pasują... 
TAK JAK MY!
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DLA NIEJ

DLA NIEGO

DLA NIEGO

DLA NIEJ

  Woda toaletowa 
Incognito dla 
Niego
50 ml 799,80/l

32540   59,90

  Woda toaletowa 
Incognito dla Niej
50 ml 799,80/l

32538   59,90

 

 

KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY
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  Woda toaletowa Paradise Man
Wyrafinowana i bardzo męska kompozycja z rodziny 
aromatyczno-owocowej ma w sobie wyjątkową nutę 
rzadkiego owocu kiwano, pozyskaną za pomocą 
innowacyjnej technologii NaturePrint®. Luksusowy  
flakon i trwały, wspaniały zapach. 
75 ml 1066,53/l

32997   119,90

79,99 

AROMATYCZNO-OWOCOWY

meksykańska limonka, kiwano 
NaturePrint®, wetiwer haitański

  12190 Woda toaletowa Signature 75 ml 1332,00/l 99,90   19639 Woda toaletowa Flamboyant 75 ml 1332,00/l 99,90   30058 
Woda toaletowa Men's Collection Citrus Tonic 75 ml 1065,33/l 79,90   33349 Woda toaletowa dla niego Men´s Collection Cool 
Lavender 75 ml 1065,33/l 79,90   32155 Woda toaletowa Giordani Gold Man 75 ml 1465,33/l 109,90   31639 Woda toaletowa 
Excite Force 75 ml 1198,67/l 89,90   31074 Woda toaletowa So Fever Him 75 ml 1465,33/l 109,90   31825 Woda toaletowa 
Possess Man 75 ml 1598,67/l 119,90

  31145 Woda toaletowa Glacier Rock 100 ml 799,00/l 79,90   8150 Woda toaletowa Glacier 100 ml 799,00/l 79,90  

  32159 Woda toaletowa dla niego Happydisiac 75 ml 1332,00/l 99,90   33384 Woda toaletowa Friends World dla niego 75 ml 

1398,67/l 104,90   32503 Woda toaletowa Venture 100 ml 799,00/l 79,90   31236 Woda toaletowa Eclat Homme Sport 75 ml 

1465,33/l 109,90   32950 Woda toaletowa Eclat Lui 75 ml 1332,00/l 99,90

  31641 Perfumowany dezodorant do ciała GO! 
Cool & Charming 150 ml 199,33/l 29,90  

  31642 Perfumowany dezodorant do ciała GO! 
Hot & Sexy 150 ml 199,33/l 29,90
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DLA MĘŻCZYZNY, 
KTÓRY UWIELBIA PRZYGODY

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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 ﻿Woda toaletowa Venture Beyond
Energizujący i dynamiczny, owocowo-drzewny 
zapach, w którym główną rolę gra akord dębu 
kalifornijskiego. 100 ml 399,90/l

32799   79,90

39,99 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

POCZUJ RADOSNĄ MOC
INSPIROWANY SOLIDNOŚCIĄ 
AMERYKAŃSKIEGO DĘBU 
KALIFORNIJSKIEGO VENTURE 
BEYOND WYRAŻA SIŁĘ, 
MOC I ODPORNOŚĆ. JEST 
IDEALNYM ZAPACHEM 
DLA ODWAŻNYCH 
MĘŻCZYZN, KTÓRZY ŚMIAŁO 
PRZEŁAMUJĄ GRANICE. 

DRZEWNO-OWOCOWY

mandarynka, dąb kalifornijski, 
bursztyn

D
LA

 N
IE

G
O
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  Żel do mycia 
ciała i włosów 
North for Men 
Recharge
250 ml 79,60/l

32011   19,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
North for Men 
Recharge 48h
150 ml 152,67/l

32012   22,90 

  Żel do golenia 
North for Men Recharge
200 ml 199,50/l

32009   39,90 

RECHARGE

SENSITIVE
  Kojący krem do twarzy 
dla skóry wrażliwej 
North for Men Sensitive
50 ml 598,00/l

32017   29,90 
  Pianka do golenia dla skóry 
wrażliwej North for Men 
Sensitive
200 ml 149,50/l

32016   29,90 

ORIGINAL
  Szampon 
przeciwłupieżowy 
North for Men Original
250 ml 99,60/l

32001   24,90 
  Żel do mycia ciała 
i włosów North for Men 
Original
250 ml 79,60/l

32005   19,90 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy North for Men 
Advanced Age Control
15 ml 1993,33/l

32015   29,90 

ADVANCED
  Zestaw podarunkowy North for Men Original
Zadbaj o swojego mężczyznę! W zestawie: 
rewitalizujący żel do mycia ciała i włosów oraz balsam 
po goleniu, który koi i chroni skórę oraz zapewnia jej 
24-godzinne nawilżenie. 250 + 50 ml 83,30/l

32018

24,99 

 

  

 

 

 
  

 

Zapewnia dokładne, przyjemne 
golenie bez zacięć i podrażnień

  Pianka do golenia 
North for Men Original
Bogata pianka do golenia 
zapewniająca efektywne 
i łatwe golenie. Po użyciu 
cera jest gładka i nawilżona.  
200 ml 99,95/l

32002   29,90

19,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy North 
for Men Recharge 48h  
Zapewnia 48-godzinną ochronę 
przed powstawaniem 
nieprzyjemnego zapachu. Szybko 
wchłaniająca się formuła nie 
pozostawia białych śladów*. 
Testowany dermatologicznie.  
50 ml 199,80/l

32013   17,90

9,99 

  Przeciwzmarszczkowy krem 
North for Men Advanced Age 
Control
Lekki krem-żel, który szybko się wchłania 
i nawilża skórę nawet do 24 godzin**. 
Poprawia elastyczność i jędrność skóry 
oraz wyraźnie zmniejsza widoczność 
zmarszczek*. Przebadany dermatologicznie.  
50 ml 599,80/l

32014   39,90

29,99 

KREM DO TWARZY AGE 
CONTROL 
Pomaga zwalczać widoczne oznaki 
starzenia: 79% potwierdza*
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ARCTIC PRO DEFENCE:  
Wszystkie produkty North for 
Men zawierają nasz kultowy, 

bogaty w antyoksydanty 
składnik pochodzący ze 
wschodniej syberii, który 

chroni skórę przed 
zewnętrznymi i wewnętrznymi 

zagrożeniami.

PIANKA DO GOLENIA

DEZODORANTY 
W KULCE
Szybkoschnąca formuła nie 
pozostawia białych śladów*
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  Tusz do rzęs The ONE Lash 
Transformer
Tusz do rzęs ze szczoteczką, która zapewnia 
doskonałe pokrycie, podkreślenie oraz 
wyjątkową długość i objętość. 8 ml 4987,50/l

33216   39,90 

ROZJAŚNIJ NOWE HORYZONTY PIĘKNA 
Bez względu na to, czy poszukujesz czegoś nowego w makijażu, czy chcesz 

całkowicie zmienić swój styl, możesz liczyć na inspirujące, fantastyczne 
kosmetyki kolorowe Oriflame! 

KOCHAMY KOLEKCJĘ THE ONE EXPRESS! 
Za ekscytujące odcienie i fantastyczne efekty. Za to, że pomoga kobietom 

wyróżnić się z tłumu. I za to, że pozwala na kreowanie własnego, 
niepowtarzalnego stylu makijażu.

PERFEKCYJNY 
DUET 

upiększający oczy!
Chcesz, by twoje oczy robiły wrażenie? 

Sięgnij  po odważne kolory i tusz, 
który rewelacyjnie wydłuża rzęsy.

TUSZ DO RZĘS 
+ KREDKA DO OCZU 

ZA JEDYNE 

19,99
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33253
Green 
Mocha

33255
Cyan 
Navy

  Kredka do oczu  
The ONE Dual Drama
Odkryj w sobie artystkę i dodaj 
życiu odrobinę kolorowej magii. 
Nasza kredka to dwa odcienie 
w jednym produkcie. Wysoka 
zawartość pigmentów zapewnia 
intensywny kolor. Formuła łatwo się 
nakłada i doskonale rozprowadza, 
więc możesz kreować różne style 
makijażu. Szybko schnie i wspaniale 
podkreśla spojrzenie. 
1,65 g 12060,61/kg

 19,90 

33252
Orange 
Raven

33254
Canary 

Teal

 

 

MAKIJAŻ

T WOJE MAR ZEN IA –  NASZ Ą INSP IR ACJĄ™
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33216 
Black
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  Balsam do ust The ONE Colour Adapt
Bezbarwny Balsam do ust The ONE Colour Adapt 
nadaje ustom subtelnie połyskujący, delikatny kolor, 
który jest spersonalizowanym odcieniem różu, 
dopasowanym do ciebie. Dodatkowo, dzięki 
odżywczej formule, zapewnia ustom miękkość 
i nawilżenie. 1,6 g 18687,50/kg

33422   29,90 

  Paletka cieni do powiek 
The ONE Express
Stwórz niezywkły makijaż oczu, 
malując je cieniami w oryginalnych 
kolorach. Wybierz paletę, która 
najlepiej oddaje twój nastrój: 
Naturelle, Smokey lub Vivid. Każda 
z nich zawiera 8 matowych i subtelnie 
perłowych odcieni. Z dołączonym 
aplikatorem. 4,64 g 6463,36/kg

 44,90

29,99 

  Pomadka w kredce 
The ONE Express
Wykreuj niezwykły makijaż ust, 
dzięki nawilżającej szmince w formie 
kredki. Formuła pomadki została 
wzbogacona masłem shea i witaminą 
E, by usta były miękkie i odpowiednio 
nawilżone. Zapewnia ustom 
komfort i wyjątkowo żywy kolor 
o półmatowym wykończeniu. 
2,8 g 7139,29/kg

32,90

19,99 

33186 Bubble Gum Pink

33188 Orange Crush

33187 Coral Craze

33189 Fuchsia Fantasy

33
19
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33318
Pure Black

33319
Grey Dream

33320
Purple Intensity
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  Kredka do powiek 
The ONE 
1 g 32900,00/kg

 32,90 

  Wodoodporny 
tusz do rzęs 
The ONE Lash 
Transformer
8 ml 4987,50/l

33217   39,90 

  Tusz do kresek  
z pędzelkiem The ONE
3,5 ml 7114,29/l

 24,90 

33313 Brilliant Black

PÓŁMATOWE 
WYKOŃCZENIE 
- superbogaty kolor 
i delikatny połysk

POKOCHAJ 
swój 

ARTYSTYCZNY 

LOOK
Makijaż: Pomadka w kredce 
The ONE Express 33188 Orange 
Crush, Pomadka w kredce 
The ONE Express 33189 Fuchsia 
Fantasy, Paletka cieni do powiek 
The ONE Express 33105 Vivid.

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

 

 

 

33314 Frosted Blue
33315 Hypnotic Yellow
33316 Twinkly Green

33105 Vivid33104 Smokey33103 Naturelle

33
10
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d

PRZED APLIKACJA PO
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  Gąbeczki do podkładu
Materiał: kauczuk. 4 gąbeczki w zestawie. 
Wymiary: 7,6 x 5 x 2,4 cm. 

24860   7,90

4,99 
  Baza rozświetlająca 
Giordani Gold
Zapewnia skórze świetlisty, młodzieńczy 
wygląd. Jedwabista, intensywnie nawilżająca 
baza z różowymi i złocistymi 
mikroperełkami. Może być używana 
pod makijaż lub sama, dla naturalnie 
promiennego efektu. 30 ml 1333,00/l

33300   59,90

39,99 

  Puder prasowany Giordani Gold 
Jewel
Jedwabiście gładki puder rozprasza światło, 
sprawiając, że drobne linie są mniej 
widoczne. Matuje oraz zapewnia efekt 
nieskazitelnej cery. 9 g 5554,44/kg

 69,90

49,99 

  Podkład mineralny Giordani Gold 
Long  Wear SPF 15
Długotrwała formuła podkładu zapewnia pełne 
krycie przez cały dzień. Wzbogacona filtrem SPF 15 
i drogocennymi minerałami wulkanicznymi 
pochodzenia włoskiego, o właściwościach 
regenerujących i odmładzających. 30 ml 1333,00/l

 69,90

39,99 

31802
Porcelain

31803
Light Rose

31804
Light Ivory

31805
Rose Beige

31806
Natural Beige

  Rozświetlający sztyft 
Giordani Gold
5,5 g 7270,91/kg

 64,90

39,99 
32088 Light 32089 Natural
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 

 

 
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–  I D E A L N E  K RY C I E , 
N I E Z W Y K Ł A  T RWA Ł O Ś Ć  –

Po d a r u j  c e r z e  i d e a l n i e  g ł a d k i e 
w y k o ń c ze n i e  d z i ę k i  p o d k ł a d ow i 
G i o r d a n i  G o l d  M i n e r a l  L o n g  We a r. 
Pe ł n e  k r y c i e  i  w y s o k a  t r w a ł o ś ć , 
r e g e n e r u j ą c e  m i n e r a ł y  w u l k a n i c z n e 
p o c h o d ze n i a  w ł o s k i e g o , f i l t r  S P F  1 5 .

33111 Coral Glow

33112 Bronze Glow

N I E S K A Z I T E L N A  C E R A



32252
Light

32254
Medium

31366
Light

31367
Medium

31808
Light

31809
Natural

32919 
Vanilla

32923 
Amber

32920 
Porcelain

32922 
Natural 
Beige

32921 
Light 
Ivory

31430
Blonde

31431
Brown

31401
Black

33092
Blonde

33093 
Brown

32079

30556
Natural

32083
Natural 
Peach

32084
Dark 

Bronze

32082
Natural 
Bronze

30445
Satin 
Beige

30446
Creamy 
Nude

30447
Pink 

Nude

30448
Pearly 
Pink

30449
Rose 
Petal

30450
Peach 
Pink

30451
Lucent 
Pink

30453
Fuchsia 
Divine

30454
True 
Red

30455
Red 

Fatale

30456
Muted 
Plum

30457
Lavender 

Lustre

30458
Copper 
Shine

30459
Cherry 
Love

30452
Raspberry 

Blush

32317
Nude 
Rose

32318
Pink 

Touch

32323
Bright 
Berry

32324
Dusky 
Rose

32325
Forever 

Red

32326
Dark 

Burgundy

33247
Opulent 

Aubergine

32414 
Pink

33497 
Nude

33498 
Rose

33478
Mauve 

Cashmere

33479
Luxuriant 

Beige

33480
Blue 

Suede

33481
Lavish 
Plum

33482
Intense 
Gold

32047
Porcelain

32048
Light 
Rose

32049
Light 
Ivory

32050
Rose 
Beige

32051
Natural 
Beige
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  Pomadka Giordani Gold Jewel
4 g 9997,50/kg

 49,90

39,99 

31379
Violet Dawn

31380
Red Attraction

31376
Beige Suede

22744
Dusky Nude

22748
Rose Blossom

22746
Pink Secret

22752
Warm Coral

22749
Cerise Pink

31378
Frosted Rose

31377
Pink Delicacy

 ﻿Podkład ujędrniający 
Giordani Gold SPF 8
30 ml 2330,00/l

 69,90 

 ﻿Puder pyłkowy 
Giordani Gold 
Invisible Touch
10 g 7990,00/kg

 79,90 

 ﻿Korektor Giordani Gold
2,7 ml 18481,48/l

 49,90 

 ﻿Korektor Giordani Gold Secret
2 g 22450,00/kg

 44,90 

 ﻿Puder do twarzy 
Giordani Gold SPF 15
9 g 7766,67/kg

 69,90 

 ﻿Podkład Giordani Gold 
Liquid Silk SPF 12
30 ml 2330,00/l

 69,90 

 ﻿Żel do brwi 
Giordani Gold
4 ml 7475,00/l

 29,90 

 ﻿Paletka cieni do powiek 
Giordani Gold
5,2 g 11519,23/kg

 59,90 

 ﻿Puder w perełkach Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 

32250
Black

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 11225,00/l

 44,90 

 ﻿Kredka do brwi 
ze szczoteczką 
Giordani Gold
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

30772 
Black

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold 
Calligraphy
0,8 ml 56125,00/l

 44,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
Giordani 
Gold 
Incredible 
Length
8 ml 5987,50/l

 47,90 

 ﻿Odmładzający 
balsam do ust 
Giordani Gold 
SPF 12
10 ml 3990,00/l

 39,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold 
Iconic Matte SPF 12
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold 
Iconic SPF 15
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Kremowy cień do powiek 
Giordani Gold Luminous
4,5 g 9533,33/kg

 42,90 
 

 

22749 
Cerise 
Pink

22748 
Rose 

Blossom

22744 
Dusky 
Nude

22746 
Pink 

Secret

22752 
Warm 
Coral

 ﻿Cień do powiek Giordani Gold 
Marbleised
2,8 g 21392,86/kg

 59,90 

Makijaż: Pomadka 
Giordani Gold Jewel 
22744 Dusky Nude.

 ﻿Kredka do 
oczu Giordani 
Gold
1,8 g 15500,00/kg

 27,90 

32075
Smokey 

Grey

32076
Divine 
Brown

32077
Radiant 
Plum

GIORDANI GOLD

  Lusterko kieszonkowe 
Giordani Gold
Średnica: 6,7 cm. 

28292   29,90

19,99 
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PIELĘGNACJA  
PAZNOKCI

  Zestaw do manicure The ONE
Zestaw do manicure w etui z imitacji 
skóry, zawiera 5 narzędzi niezbędnych 
dla pięknego wyglądu paznokci. 
Wymiary: 10,3 x 6,9 x 2,4 cm. 

24855   39,90

24,99 

  Zmywacz do paznokci 
The ONE
Szybki i efektywny w działaniu 
zmywacz, który usuwa nawet 
ciemne odcienie lakierów 
nie pozostawiając śladów na 
paznokciach*. Zawiera nawilżające 
składniki pielęgnujące i nawilżające. 
O zapachu migdałowym. Nie 
zawiera acetonu. 75 ml 239,87/l

31034   26,90

17,99 

  Serum do paznokci 5 w 1 
The ONE
Serum, które znakomicie odżywia 
suche, łamliwe paznokcie. Wzbogacone 
ektraktami roślinnymi oraz minerałami, 
nawilża, wzmacnia i przywraca 
elastyczność. 8 ml 1873,75/l

32580   26,90

14,99 

ODŻYWCZE 
SERUM 

5 w 1

ZDROWSZY WYGLĄD 
TWOICH PAZNOKCI

DELIKATNE 
OCZYSZCZANIE: 
UŻYJ ZMYWACZA BEZ ACETONU, 
BY W ŁATWY SPOSÓB USUNĄĆ 
NAWET CIEMNY LAKIER DO 
PAZNOKCI, JEDNOCZEŚNIE 
CHRONIĄC PŁYTKI I SKÓRKI.

JAK UŻYWAĆ: 
Nałóż na czyste, 
niepomalowane 

paznokcie i pozostaw do 
całkowitego wchłonięcia. 

By uzyskać najlepsze 
rezultaty, stosuj serum 
2-3 razy w tygodniu.

KR
O

K 
3

KR
O

K 
2

KR
O

K 
1 

Pomaga przywrócić płytkom 
zdrowy wygląd

Odżywia słabe, kruche 
paznokcie

Wzbogacone odżywczymi 
ekstraktami roślinnymi 
i minerałami, dzięki którym 

regeneruje płytki

Pomaga wzmacniać paznokcie 
i uelastycznia je 

Nawilża suche, 
łamliwe paznokcie
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  Patyczki do manicure
Zestaw 5 sztuk patyczków 
z naturalnego drewna brzozowego, 
idealnych do odsuwania skórek 
i czyszczenia paznokci. Długość: 
9,5 cm. 

28283   9,90

6,99 

*�Testy konsumenckie z udziałem 
62 kobiet

KSZTAŁT I PIELĘGNACJA 
NADAJ KSZTAŁT PŁYTKOM ZA POMOCĄ 
ZESTAWU DO ICH PIELĘGNACJI. ZASTOSUJ 
KREM DO SKÓREK, A NASTĘPNIE ODSUŃ JE 
ODPYCHACZEM.

 

 

 

 

PRZYWRÓĆ KONDYCJĘ 
SUCHYM PAZNOKCIOM:  
BOGATE SERUM 5 W 1 ODŻYWIA SUCHE, 
ŁAMLIWE PAZNOKCIE I PRZYWRACA 
IM PIĘKNY WYGLĄD. NAŁÓŻ NA 
PAZNOKCIE I POCZEKAJ AŻ SIĘ 
WCHŁONIE.

  Nawilżający 
żel do paznokci 
The ONE
8 ml 1873,75/l

33519   26,90

14,99 

  31032 Olejek stymulujący 
wzrost paznokci The ONE 8 ml 
3362,50/l 26,90   31029 Emalia 
2-w-1 The ONE 8 ml 3362,50/l 
26,90   33520 Szybkoschnący 
lakier nawierzchniowy The ONE 
8 ml 3362,50/l 26,90   31030 
Ochronna emalia do paznokci 
The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90   

 31031 Krem do skórek The ONE 
10 ml 2690,00/l 26,90

 

 

  

 

 
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  Pędzel do różu Precision
Pędzel o wyprofilowanym włosiu, dzięki kóremu 
aplikowanie i blendowanie różu czy bronzera jest 
niezwykle łatwe. Materiał: włókno nylonowe, 
aluminium, bambus. Długość: 17 cm. Średnica: 1,3 cm. 

29594   29,99   14,99 

  Wachlarzowy pędzel do pudru Precision
Płaski pędzel w kształcie wachlarza, idealny do 
aplikowania kosmetyków rozświetlających, różów 
oraz bronzerów i usuwania nadmiaru produktów 
o formule pudrowej. Materiał: włókno nylonowe, 
aluminium, bambus. Długość: 17,1 cm, średnica: 
0,9 cm. 

29596   29,99   14,99 

  Pędzel do konturowania Precision
Zaokrąglony, ​​wyprofilowany pędzel do 
modelowania kości policzkowych, brody, 
nosa i czoła oraz definiowania rysów twarzy. 
Materiał: włókno nylonowe, aluminium,  
bambus. Długość: 16,8 cm, średnica: 1,3 cm. 

29723   39,99   19,99 

  Pędzel do podkładu Precision
Pędzel o płaskim, zaokrąglonym włosiu, 
zaprojektowany specjalnie do nakładania 
różnego rodzaju podkładów. Materiał: włókno 
nylonowe, aluminium, bambus. Długość:  
16,5 cm. Średnica: 1,3 cm. 

29674   39,99   19,99   Pędzelek do korektora Precision
Płaski, świetnie wyprofilowany pędzelek do nakładania 
korektora wokół oczu i na okolice nosa. Materiał: 
włókno nylonowe, aluminium, bambus. Długość: 
15,2 cm. Średnica: 0,9 cm. 

29597   29,99   14,99 

  Zestaw korektorów The ONE
Kompaktowy zestaw korektorów ukrywa i koryguje 
niedoskonałości. Zawiera dwa, w pełni kryjące, kremowe 
korektory oraz puder prasowany do wykańczania 
i utrwalania makijażu. Formuła wzbogacona roślinnymi 
olejkami pielęgnującymi, które łagodnie odżywiają skórę 
i działają kojąco na wypryski. 6 g 4665,00/kg

 39,90   27,99 

  Krem The ONE BB SPF 30
Wielofunkcyjny krem BB 8-w-1 z filtrem 
SPF 30. Tuszuje niedoskonałości zapewniając 
cerze nieskazitelny wygląd. 30 ml 833,00/l

 37,90   24,99 

  Pyłkowy róż The ONE
Delikatny, lekki róż sypki doskonale podkreśla urodę 
i dodaje świezości cerze. Zawiera doskonale łączące 
się ze skórą pigmenty mineralne oraz pozwala na 
budowanie stopnia pokrycia kolorem. 
2 g 14995,00/kg

 44,90   29,99 

M
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LŚNIĄCE WYKOŃCZENIE

31595
Light

31596
Medium

MISTRZOWIE 
MAKIJAŻU

KROK 

3
KROK 

2
KROK 

1 

32593
Medium

32592
Light

Krem o lekko cze
rwonej tonacji 

neutraliz
uje ciemne cienie 

pod oczam
i

Krem o żółtej tonacji u
kryw

a 

wyprysk
i

Pruder praso
wany utrwala 

korektor

 

 

 

 

 

 

 

 

32686
Luminous Rose

32687
Lustrous Peach

NATURALNA BAZA

Krem The ONE BB 
wygląda bardzo 

naturalnie, a przy tym 
udoskonala i nawilża 

cerę oraz chroni ją 
filtrem SPF 30.

UKRYJ NIEDOSKONAŁOŚCI

Nałóż krem o lekko 
czerwonej tonacji na 

ciemne cienie pod 
oczami, a ten o żółtej 

- na wypryski. 
Utrwal pudrem. 

Dodaj skórze 
młodzieńczej świeżości, 

podkreślając kości 
policzkowe delikatnie 

połyskującym 
Pyłkowym różem 

The ONE.

32688
Radiant Bronze
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  Pęseta Passion
Precyzyjnie wyprofilowana pęseta 
w pięknym odcieniu czerwieni. 
Z dołączoną pomysłową przyssawką. 
Zapakowana w romantyczne etui 
z organzy. Z karteczką na życzenia. 
Pęseta: stal nierdzewna. Przyssawka: 
TPR. Etui: poliester. Wymiary: 
pęseta: 7,2 x 7 cm; średnica 
przyssawki: 4 cm; etui: 8 x 15 cm. 

29908   

9,99 

 

ZAKOCHAJ SIĘ 
w idealnym 
rysunku brwi

  Automatyczna kredka 
do oczu The ONE High 
Impact Metallic
Kredka o intensywnie 
metalicznym połysku. Kremowa 
formuła gładko się rozprowadza, 
zapewniając piękne wykończenie 
bez smug. Wysuwana końcówka 
nie wymaga temperowania. 
0,3 g 49966,67/kg

 24,90   14,99 

 

 

  Tusz do kresek 
The ONE Stylo
Łatwy w aplikacji tusz do 
kresek o wysokiej zawartości 
pigmentów zapewnia trwałość 
do 24 godzin*. Aplikator 
z miękką końcówką, dzięki 
której narysujesz płynną 
linię w głębokim kolorze. 
0,8 ml 24987,50/l

 34,90

31790 
Grey Smoke

31791 
Sparkling Green

31792 
Dazzling Taupe

31789
Silver Chrome

31791 Sparkling Green

*Utrzymuje się do 24 godzin
**Badanie konsumenckie w grupie 67 kobiet

Upewnij się, że dobrze zamknęłaś tusz po użyciu 
i przechowuj go w pozycji poziomej.

33
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6 
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6 
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48

7 
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DŁUGOTRWAŁE 

PODKREŚLENIE OCZU 
Z TUSZEM DO KRESEK THE ONE STYLO

Miękka końcówka zapewnia efekt gładkiej, 
precyzyjnej kreski bez zaciągania 
i zatrzymywania**. Odpowiedni dla 
użytkowników soczewek kontaktowych. 

Testowany okulistycznie.

INTENSYWNE PIGMENTY 
tworzą na powiekach bogaty, głęboki 

efekt – 99% potwierdza**

24 
GODZINY*

KAŻDY TUSZ DO KRESEK 
ZA

31792 Dazzling Taupe

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

M
AK

IJA
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19,99
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33154 Vanilla

  Podkład The ONE Illuskin Aquaboost
Ultralekki podkład o średnim stopniu krycia. Ożywia 
wygląd cery, nadając jej naturalnie promienny wygląd 
oraz świetnie ją nawilża. Wyjątkowo jedwabista, 
doskonale się rozprowadzająca formuła z technologią 
żelową, naturalną wodą z lodowca i filtrem SPF 20. 
Zapewnia skórze promienność* i uczucie nawilżenia 
nawet do 8 godzin*. 30 ml 666,33/l

 49,90

33159 Natural Beige

33158 Light Ivory

33157 Nude Pink

33156 Fair Nude

33155 Porcelain

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Gąbeczki do makijażu Kiss Me
Zestaw dwóch gąbek do makijażu. 
Uroczy desing w kształcie szminki i ust. 
Gąbeczki są idealne do nakładania 
podkładu czy pudru nawet na trudno 
dostępne miejsca. Zapakowane w etui 
z organzy. Z dołączoną karteczką do 
napisania życzeń. Gąbeczki: PU. Etui: 
poliester. Wymiary: gąbeczki: 7,7 x 4 
x 2 cm i 2,6 x 8 x 2 cm; etui: 12 x 16,5 cm. 

29907

9,99 

Idealna cera na 
WALENTYNKI

TERAZ TYLKO

19,99

M
AK

IJA
Ż

Idealny do skóry normalnej 
i suchej

Intensywnie nawilżający podkład 
o średnim stopniu krycia

ULTR ALEKKOŚĆ

Doskonale się rozprowadza 
nadajac efekt promiennej, 
świeżej cery

Ł ATWA APLIK ACJA

Udowodnione klinicznie ​​
znaczne zwiększenie 
nawilżenia skóry

ŚWIEŻOŚĆ

ZAPEWNIA UCZUCIE 
NAWILŻENIA SKÓRY 
NAWET DO 
8 GODZIN*

TECHNOLOGIA ŻELOWA 
Łączy odżywcze o le jk i  ze 

świeżośc ią  wody, zapewnia jąc 
ła twą ap l ikac ję  i  wy jątkową 
lekkość podczas noszen ia 

podk ładu .

NATURALNA WODA 
Z LODOWCA 

Zamknęl i śmy w l iposomach 
czystą , bogatą w miner a ły  wodę 
lodowcową, któr a dz ięk i  temu 

wnika g łęboko w skórę , 
t rwa le ją  nawi lża jąc . 

SPF 
20

*Testy konsumenckie z udziałem 65 kobiet

 

 
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 ﻿Wydłużający tusz 
do rzęs The ONE 
Instant Extensions
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Balsam do ust 
The ONE BB
4 g 6975,00/kg

30717   27,90 

 ﻿Matowy mus do ust 
The ONE Lip Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 

 ﻿Róż do policzków 
The ONE IlluSkin
4 g 11225,00/kg

 44,90 

 ﻿Lekki mus do ust The ONE 
Lip Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 

 ﻿Kredka do oczu 
Kohl The ONE
1,3 g 19153,85/kg

 24,90 

 ﻿Puder prasowany 
The ONE Matte 
Velvet
8 g 5612,50/kg

 44,90 

 ﻿Puder do twarzy 
Colourbox
6 g 4650,00/kg

 27,90 

31944
Toffee 
Cream

31945
Satin 
Rose

31946
Coral 
Dream

31947
Red 

Velvet

31948
Plush 
Peach

31949
Pink 

Velour

31950
Raspberry 

Cloud

31951
Rouge 
Suede

32256
Soft 

Mulberry

32294
Nude

32293
Grey

32292
Brown

32291
Black

 ﻿Kredka do oczu 
Colourbox
0,7 g 25571,43/kg

33433   17,90 

33375 
Cotton 
Candy 

Frosting

33376 
Strawberry 

Cake

33377 
Coral 

Creamsicle

33378 
Pink 
Eclair

33380 
Raspberry 

Cheesecake

33381 
Mulberry 

Buttercream

33382 
Blueberry 
Muffin

 ﻿Puder pyłkowy 
The ONE
7 g 6414,29/kg

 44,90  ﻿Tusz do rzęs 
The ONE Volume 
Blast
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Krem rozświetlający 
The ONE
30 ml 1263,33/l

33416   37,90 

31651
Melted 

Caramel

31652
Rosewood 

Matte

31653
Rose 

Parfait

31655
Succulent 

Pink

31656
Taupe 
Delight

31658
Wrapped 

in Red

 ﻿Kremowa 
pomadka 
The ONE 5-w-1 
Colour Stylist
4 g 9475,00/kg

 37,90 

 ﻿Lakier do 
paznokci 
The ONE 
Long Wear
8 ml 3362,50/l

 26,90 

30520 
Tiramisu

30521
Ice Pink

30524
Lilac 
Silk

30526
Rose 

Diamond

30527
Night 

Orchid

30528
Fuchsia 
Allure

30529
Red Sky 
at Night

30530
London 

Red

30531
Ruby 
Rouge

31194
Amethyst 

Rock

 ﻿Paletka błyszczków 
do ust The ONE 
Express Lip Creation
3,8 g 11815,79/kg

33715   44,90 

 ﻿Zestaw do 
konturowania 
twarzy The ONE
13,1 g 4954,20/kg

33152   64,90 

 ﻿Podkład The ONE 
Everlasting Foundation 
Extreme SPF 30
30 ml 1496,67/l

 44,90 
 ﻿Kredka do powiek 
Kajal The ONE
2,5 g 13960,00/kg

 34,90 

 ﻿Błyszczyk powiększający usta 
The ONE Lip Spa
1,7 g 17588,24/kg

32365   29,90 

 ﻿Płyn do usuwania 
wodoodpornego 
makijażu oczu 
The ONE
100 ml 299,00/l

32138   29,90 

33425
Sparkling 

Beige

33426
Pearly 
Pink

33427
Shimmering 

Taupe

33428
Soft 
Lilac

33429
Dark 
Olive

33430
Intense 

Blue

33431
Warm 
Brown

33432
True 
Black

 ﻿Cień do powiek 
Colourbox
2 g 10950,00/kg

 21,90 

 ﻿Pogrubiający tusz 
do rzęs Colourbox
8 ml 3112,50/l

 24,90  ﻿Pomadka Colourbox
4 g 3975,00/kg

 15,90 

 ﻿Tusz do 
kresek The 
ONE Wonder
2,5 ml 11960,00/l

 29,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open
8 ml 4987,50/l

 39,90 

31442
Transparent

31443
Natural Pink

31444
Nude

 ﻿Balsam do ust The ONE 
Lip Spa Care
1,7 g 17588,24/kg

 29,90 

32988
Soft 

Coral

32989
Bright 
Pink

32990
Shimmering 

Rose

32991
Pearly 
Rose

32992
Pearly 
Fuchsia

32994
Pearly 
Berry

32995
Soft 

Burgundy

32993
Shimmering 

Cherry

32976 
Shimmering 

Pink

32983 
Bright 

Orange

32982 
Shimmering 

Coral

32980 
Pearly 
Peach

32979 
Shimmering 

Caramel

32981 
Pearly 
Coral

32978 
Soft 

Cinnamon

32977 
Pearly 
Pink

32984 
Bright 
Red

32985 
Soft 
Red

32986 
Soft 

Raspberry

32987 
Shimmering 

Red

 ﻿Korektor The ONE 
EverLasting
10 ml 2990,00/l

 29,90 

 ﻿Podkład The ONE 
EverLasting
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Pomadka The ONE 
Triple Core
4 g 9475,00/kg

 37,90 

30984 
Amazing 

Berry

30985 
Stunning 
Clover

30986 
Explosive 

Pink

30987 
Dazzling 

Plum

30980 
Spectacular 

Nude

30983 
Striking 
Coral

30981 
Ravishing 

Rose

30982 
Sublime 

Pink

 ﻿Podwójne cienie 
do powiek 
The ONE 
Colour Match
2 g 19950,00/kg

 39,90 

30969
Black Pearl

30970
Bronzed Brown

30971
Silver Grey

30973
Pink Mauve

30976
Forest Green

 ﻿Lakier do 
paznokci 
Colourbox
5 ml 3180,00/l

 15,90 

33257
Soft 

Lavender

33258
Bright 
Nude

33259
Pearly 
Nude

33260
Pearly 
Pink

33261
Soft 
Pink

33262
Bright 
Red

33263
Soft 
Red

33264
Bright 

Raspberry

33265
Soft 

Berry

33266
Soft 
Plum

 ﻿Podkład 
Colourbox
30 ml 830,00/l

 24,90 

31557
Onyx 
Black

31558
Midnight 

Blue

31559
Amazon 
Green

31560
Deep 
Plum

TWARZ USTA

 ﻿Marker do brwi 
The ONE
1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Stylo 
Jumbo
2,5 g 13960,00/kg

32161   34,90 
 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE No 
Compromise
8 ml 5612,50/l

 44,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 
Double Effect
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Zestaw do brwi 
The ONE
3 g 11633,33/kg

32031   34,90 

 ﻿Pyłkowy cień do 
powiek The ONE
1,3 g 23000,00/kg

 29,90 

 ﻿Wodoodporny tusz 
do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonder Lash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

33004
Black

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 4987,50/l

 39,90 

32435
Deep 
Black

32436
Deep 
Blue

30430
Lustrous 

Nude

30438
Raspberry 

Sorbet

30442
Trendy 
Berry

30431
Pink 

Hypnotic

30435
Vibrant 
Blush

30439
Brilliant 
Fuchsia

30443
Sexy 
Plum

30436
Clover 
Haze

30440
Glazed 
Currant

30441
Red 

Ovation

 ﻿Pomadka 
The ONE 
Power Shine
1,7 g 20529,41/kg

 34,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE Lash 
Resistance
8 ml 4987,50/l

 39,90 

30722
Black

30460 
Black

31473 
Black

33214 
Brown 

Shimmer

31187 
Carbon 
Black

32035 
Black

33195 
Black

33222 
Black

31586 Black

33433 
Black

32283
Vanilla

32284
Porcelain

32286
Natural Nude

32285
Natural Rose

32287
Light Ivory

32288
Natural Beige

31166
Light Nude

31167
Fair Beige

31160
Porcelain

31163
Natural Beige

31162
Nude Pink

31161
Fair Nude

31164
Light Ivory

30977 
Pink 
Glow

30978 
Shimmer 

Rose

30979 
Luminous 

Peach

31592 
Nude 

Porcelain

31593 
Nude 
Beige

33114 
Light Beige

33115 
Rose Beige

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact  0,3 g 
83000,00/kg

 24,90 

31599 
Light

31600 
Medium

31598 
Translucent

31189
Intense Black

32161 
Black

USTA

PAZNOKCIE 
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M
AK

IJA
Ż

OCZY

OCZY

32583
Nude 

Shimmer

32584
Peach 

Twinkle

32585
Taupe 
Glow

32586
Lilac 

Lustre

32587
Mint 
Dust

32257
Boysenberry

33379
Red Velvet 
Cupcake

33402
Porcelain

33403
Light 
Ivory

33404
Natural 
Beige

33405
Dark 
Beige

33535 
Raspberry 

Ruse

33536 
Cunning 
Coral

33537 
Pink Ploy



31434 
Spicy Nude

31435 
Perfect Pink

31437 
Vibrant Pink

31438 
Coral Ideal

31439 
Real Red

31440 
Smoke Red
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  Upiększająca baza do ust 
The ONE
Baza do ust o wygładzającej, 
pielęgnującej formule. Pomaga 
podkreślić kolor szminki oraz 
przedłuża jej trwałość.  
2,8 g 7139,29/kg

33893   29,90

19,99 

  Pomadka The ONE Colour 
Unlimited Super Matte
Trwała, mocno kryjąca szminka o ultramatowym 
wykończeniu, która pozostaje na ustach nawet 
do 11 godzin. Zawiera odżywczy, nawilżający 
kompleks LipSoft Moisture Plus. Wyjątkowo 
komfortowa. Przebadana w testach 
konsumenckich. 1,7 g 11758,82/kg

 37,90

19,99 

NOWOŚĆ!

33364 Nonstop Nude

33365 Perennial Pink

33366 Constant Coral

33367 Forever Fuchsia

33368 Perpetual Papaya

33369 Sunset Horizon

33370 Eternal Flame

33371 Resolute Red

33372 Endless Cherry

33373 Persistent Plum

  Konturówka do ust The ONE Colour Stylist
Super kremowa konturówka z wysuwaną końcówką, 
która zapewnia precyzyjną kreskę. Kolor utrzymuje się 
niezwykle długo, pięknie podkreślając kontur ust. Zawiera 
mieszankę miękkich wosków i kwas hialuronowy, aby 
skutecznie nawilżyć i wygładzić usta. 0,3 g 33300,00/kg

 24,90

 

 

 

Nałóż bazę na całe usta. 
 

Upiększająca baza do ust The ONE 
tworzy na skórze gładką warstwę 
oraz przedłuża trwałość pomadki 
- bez względu na to, co przyniesie dzień.

Następnie pomaluj usta 
szminką. 

Stosowanie bazy ożywia kolor 
szminki i przedłuża jej trwałość.

BAZA

11 
GODZIN*

Poznaj królową naszych matowych 
szminek! Nascycony kolor, precyzja, 
trwałość i supermatowy efekt. Plus 
uczucie miękkich ust i wyjątkowy 
komfort!

MAT

PRECYZYJNA KREDKA 
DOSKONALE DEFINIUJE 
KSZTAŁT UST 
I UTRWALA POMADKĘ
Kremowa, bogata w pigmenty 
konturówka doskonale się 
rozprowadza, jest precyzyjna, trwała 
i wspaniale definiuje kształt ust.

Z łagodnymi woskami i kwasem 
hialuronowym - wygładza i nawilża 
usta oraz zapewnia im komfort 

KSZTAŁT2

9,99*T
es

t k
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m

en
ck

i

3
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  Korektor The ONE IlluSkin
Dzięki technologii HaloLight™ rozpraszającej światło 
tuszuje niedoskonałości i nadaje cerze promienny wygląd. 
Ma lekką, nietłustą konsystencję. 10 ml 999,00/l

 29,90

Równomiernie rozprowadź Bazę 
pod makijaż The ONE Illuskin 
na twarzy, by zminimalizować 
widoczność porów, udoskonalić 
wygląd skóry* oraz przedłużyć 
trwałość podkładu*.

Idealny do utrwalania 
i poprawiania makijażu 
poza domem. SPF 20.

  Puder The ONE IlluSkin
Rozświetlająca technologia 
HaloLight™ nadaje cerze świeże, 
matowe wykończenie. Puder łączy 
się ze skórą, nie tworząc maski*. 
8 g 3498,75/kg

 44,90

27,99 

  Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
Wyrównuje koloryt cery, przedłuża 
trwałość podkładu, niweluje 
widoczność porów*. Technologia 
HaloLight Technology™ zapewnia 
cerze subtelny, zdrowy blask. 
30 ml 666,33/l

31585   29,90

19,99 

GŁADKA

*Test konsumencki 

*�T
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PIĘKNA
PERFEKCYJNA
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 

 
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30612 
Light

30613 
Medium

Nałóż Korektor IlluSkin 
pod oczami, by rozjaśnić 
ciemne cienie i ukryć 
niedoskonałości.

Wykończ makijaż 
tuszując korektorem 
miejsca wymagające 
silniejszego pokrycia.

9,9930615 
Fair 
Light

30616 
Nude 
Pink
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  Odżywka w żelu do rzęs i brwi The ONE
Odżywczy żel do rzęs i brwi, który zapewnia im zastrzyk 
witamin. Zawiera regenerujący kompleks Lash Revive 
z biotyną i pantenolem. Stosuj rano i wieczorem na czyste 
rzęsy. 8 ml 1248,75/l

31490   24,90

  Cień do powiek w sztyfcie 
The ONE Colour Unlimited
Trwałe* i wodoodporne* cienie do 
powiek w sztyfcie. Jedwabiście gładka 
formuła doskonale się rozprowadza 
i zapewnia intensywny kolor 
z metalicznym połyskiem do 
24 godzin*. 1,2 g 12491,67/kg

 29,90

14,99 

Jaśniejszy odcień 
nałóż wokół 
wewnętrznego 
kącika oka - dzięki 
temu spojrzenie 
nabierze głębi 
i świeżości.

Obwiedź kontur oka 
ciemniejszym odcieniem 

i rozetrzyj kolor, by uzyskać 
modny makijaż "smoky"!

  Tusz do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonderlash
Wielofunkcyjna maskara ze szczoteczką 
rozdzielającą rzęsy unosi, wydłuża 
i zwiększa objętość rzęs jak nigdy 
przedtem! Zawiera pielęgnujące 
składniki odżywiające rzęsy. 
8 ml 2498,75/l

 39,90

19,99 

Dwustronna szczoteczka 
pozwoli ci osiągnąć efekt 
niewiarygodnie długich i gęstych 
rzęs! Krótkie włoski otaczają 
rzęsy tuszem, unoszą je i dodają 
im objętości. Długie – wydłużają 
i rozczesują. Sprawdź sama!

30719
Black

30720
Black Brown
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OBJĘTOŚĆ

MOCNIEJSZE RZĘSY: 
Pielęgnująca formuła żelu 
pokrywa każdą rzęsę 
z osobna, wzmacniając ją 
od środka.

WYMODELOWANE 
BRWI: 
Przezroczysty żel 
nadaje brwiom idealny 
kształt i zdrowy połysk, 
jednocześnie głęboko je 
odżywiając.

Długie włoski do 
RZĘS

Krótkie włoski do 
BRWI
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TRWAŁOŚĆ 
PRZEZ CAŁY DZIEŃ!
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 ﻿Lakier do paznokci The ONE Long Wear
Twoja ulubiona kolekcja modnych, trwałych lakierów 
do paznokci powraca w postaci 10 wspaniałych kolorów! 
Emalie utrzymują się na paznokciach aż do 14 dni, 
technologia Expert Gel zapobiega odpryskiwaniu, 
a specjalny pędzelek zapewnia idealną aplikację. Super! 
8 ml 1248,75/l

 26,90

  Utwardzacz do paznokci 
The ONE
Przezroczysty, błyszczący lakier 
wzmocniony Hexanalem – składnikiem 
o udowodnionym klinicznie działaniu 
utwardzającym paznokcie. Zapewnia 
natychmiastowe wzmocnienie paznokci 
i odżywia je przy regularnym stosowaniu*. 
Stosuj samodzielnie lub jako bazę. 
8 ml 1873,75/l

32038   26,90

14,99 

NAŁÓŻ LAKIER 
WZMACNIAJĄCY
•	 Przejrzysty, lśniący lakier wzmacniający 

paznokcie
•	 Już jedna warstwa pomaga zapobiegać 

rozdwajaniu i łamaniu się płytek
•	 Używany regularnie* odżywia paznokcie
•	 Stosowany jako baza zapobiega 

przebarwieniom powodowanym przez 
lakiery kolorowe

  Żelowy lakier nawierzchniowy 
The ONE
Lakier nawierzchniowy, który sprawia, 
że paznokcie wyglądają na pełniejsze oraz 
wspaniale błyszczą. Wygładza i udoskonala, 
zapewniając efekt profesjonalnego 
manicure żelowego. Szybko schnie. 
Może być usuwany zwykłym zmywaczem 
do lakieru. 8 ml 1873,75/l

32581   26,90

14,99 

*�Testowane klinicznie przez 4 tygodnie. Dla uzyskania 
najlepszych rezultatów stosuj 3 razy w tygodniu.
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MOCNE

LŚNIĄCE

SUPERMODNE

W tym sezonie paznokcie są 
niezwykle ważnym elementem 

stylizacji. Wybierz śmiały, głęboki 
rubin, odważny fiolet, pełną 

życia fuksję lub nawiązujące do 
modnych w latach 70., lśniących 

lakierów w stylu disco!
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33294 Midnight Ocean

33286 Festive Merlot
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 ﻿Pomadka The ONE 
5-w-1 Colour Stylist
Wielofunkcyjna pomadka 
o bogatej i długotrwałej 
intensywności koloru oraz 
lśniącym wykończeniu. 
Wzgobacona składnikami 
zwiększającymi komfort 
użytkowania, sprawia, że usta 
zachowują odpowiedni poziom 
nawilżenia. 4 g 2497,50/kg

 37,90

30661
Clover Haze

30659
Fuchsia Hype

30665
Warm Peach

30668
Coral Ideal

30672
Irresistible Red

9,99
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